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Vous l’attendiez avec impatience ? Nous aussi ! 
Notre nouveau catalogue est sorti ! 

Que vos clients soient plutôt du genre à chanter dans la 
voiture, accrochés à leur smartphone, sportifs confirmés, 
réalisateurs avérés, décorateurs nés ou geeks assumés… 
Nous aurons forcément la sélection de cadeaux et 
d’objets publicitaires qui leur permettront de passer un 
bon moment !

Sortez le champagne 
et envoyez les confettis !

Accessoires
  

Vin et cuisine

Électronique

Cadeaux

Montres connectées

Outdoor

04

180

Charge

Petit électroménager

40

220

Son

50

250

Loisirs

Maison

76

132

150

2 3



Électronique
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Accessoires smartphones
et tablettes ................................ p 25
Accessoires voyage.................. p 34
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TEA164

Support téléphone 
universel pour voiture

• Se place sur la grille d’aération • Rotation à 360° • 
Compatible tous téléphones jusqu’à 8 cm de large

Dimensions 3,18 x 6,62 x 7,44 cm

Tarif à partir de 3,92€

Type de marquage Tampographie

TEA165

Support téléphone 
magnétique

• Se place sur la grille d’aération • Aimants puissants • 2 
plaques magnétiques incluses

Dimensions Ø 4,5 x 3,5 cm

Tarif à partir de 5,06€

Type de marquage Laser
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TEA212

Support téléphone 
universel pour voiture

• Se place sur la grille d’aération • Serrage automatique 
du support • Compatible tous téléphones jusqu’à 8,5 cm 
de large

Dimensions 10 x 8,5 x 7 cm

Tarif à partir de 7,80€

Type de marquage Tampographie

TEA204

Support téléphone voiture 
bras flexible

• Compatible avec les smartphones de 3’’ à 6,5’’ • Attache 
pare-brise ventouse • Bras flexible de 12 cm • Pince 
universelle avec mousse de protection • Tête rotative

Dimensions Ø 7 x 23 cm

Tarif à partir de 4,30€

Type de marquage Doming
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TEA229

Support téléphone 
magnétique pour voiture

• Se place sur la grille d’aération • Aimants puissants 
• Livré avec 2 plaques magnétiques • Compatible tous 
téléphones

Dimensions 10,2 x 2,4 x 2,8 cm

Tarif à partir de 9,02€

Type de marquage Laser

TEA228

Support tablette universel 
pour voiture

• Se fixe sur les barres de l’appui-tête grâce à la barre 
extensible • Compatible tout appareil de 4 à 10’’ • 
Support rotatif 360° • Angle réglable

Dimensions 17,8 x 11,5 x 6,3 cm

Tarif à partir de 9,68€

Type de marquage Tampographie 

Vendu avec 
pile
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MOBI104

Support Smartphone pour 
vélo

• Support Smartphone pour vélo • Support universel 
pour Smartphones de 4,3 à 6’’ • Maintien sécurisé grâce 
au système de ressort • Fixation sur guidon ou cadre • 
Rotation pour faciliter la lecture • Attache/décrochage 
rapide

Dimensions 10,5 x 6,2 x 11,2 cm

Tarif à partir de 10,60€

Type de marquage Laser

MOBI105

Étui pour cadre de vélo

• Sacoche pour cadre de vélo • Capacité 1.5 L • Etanche 
• Bandes réfléchissantes • Dessus en PVC compatible 
écrans tactiles • Attache/décrochage rapide sur cadre • 
Intérieur multi compartiment • Fixation rotative

Dimensions 21,5 x 11,5 x 9 cm

Tarif à partir de 13,40€

Type de marquage Sérigraphie
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TEA206

Support téléphone bras 
flexible

• Compatible avec les smartphones de 3’’ à 6,5’’ • Support 
par clip • Bras flexible de 60 cm • Pince universelle avec 
mousse de protection • Tête rotative

Dimensions 75 x 12 x 8 cm

Tarif à partir de 3,86€

Type de marquage Doming

TEA213

Chargeur de voiture sans 
fil

• Chargement par induction sortie 5V/1A • Compatible 
avec tous les smartphones et appareils certifiés QI • 
Compatible tous téléphones jusqu’à 10,5 cm de large • 
Support téléphone universel pour voiture se place sur la 
grille d’aération • Rotation à 360° • Câble USB inclus

Dimensions 7 x 9 cm

Tarif à partir de 10,18€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB
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TEA221

Support magnétique 
chargeur pour voiture

• Chargement par induction sortie 5V/1A • Compatible 
avec tous les smartphones et appareils certifiés QI • 
Support compatible tous téléphones • Se place sur la 
grille d’aération ou le tableau de bord • Rotation à 360° 
• Câble USB inclus

Dimensions Ø 5,9 x 6,8 cm

Tarif à partir de 16,64€

Type de marquage Autocollant

Connexion
USB

TEA214

Chargeur de voiture sans 
fil fast charge

• Chargement par induction sortie 9V/1A • Compatible 
avec tous les smartphones et appareils certifiés QI • 
Compatible tous téléphones jusqu’à 10,5 cm de large 
serrage automatique du support par gravité • Support 
téléphone universel pour voiture se place sur la grille 
d’aération • Câble USB inclus

Dimensions 7 x 9 cm

Tarif à partir de 19,74€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB
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TEA156

Adaptateur allume-cigare 
4 USB

• 4 ports USB 4.3A • Câble enroulable de 1 mètre

Dimensions 4,2 x 12,5 x 2,8 cm

Tarif à partir de 12,40€

Type de marquage Doming Tampographie

Connexion
USB

Voltage
12 VOLT

P

D

TEA181

Adaptateur allume-cigare 
double USB

• 2 sorties 5V 2,4A • Protection court-circuit et survoltage 
• Indicateur lumineux de fonctionnement

Dimensions 6 x 2,6 x 2,6 cm

Tarif à partir de 4,18€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Voltage
12 VOLT

G
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TEA211

Adaptateur allume-cigare 
3 connecteurs

• Câble de 75cm rétractable intégré • 3 connecteurs 
Lightning, Type C et micro USB • Sortie 5V 2A • Protection 
court-circuit et survoltage • Smart IC intégré

Dimensions Dia 4 x 7,5 cm

Tarif à partir de 11,82€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Voltage
12 VOLT

TEC585

Kit main-libre 
compatible Bluetooth®

• HP et micro intégrés • Système anti-bruit de fond • 
Fonctionne jusqu’à 10 m • Contrôle des fonctions sur 
l’appareil • Câble USB inclus

Dimensions 7,5 x 10 x 3,3 cm

Tarif à partir de 16,00€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Puissance
2W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®
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TEC582

Kit main-libre 
compatible Bluetooth®

• Kit main-libre voiture • HP et micro intégrés • 
Fonctionne jusqu’à 10 m • Contrôle des fonctions sur 
l’appareil • Câble USB inclus

Dimensions 13 x 5 x 2 cm

Tarif à partir de 20,26€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
2W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

TEC602

Kit main-libre 
compatible Bluetooth®

• HP et micro intégrés • Système anti-bruit de fond • 
Fonctionne jusqu’à 10 m • Contrôle des fonctions sur 
l’appareil • Câble USB inclus

Dimensions 11 x 5,7 x 2,4 cm

Tarif à partir de 18,76€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Puissance
2W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®
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TEC599

Transmetteur FM 
compatible Bluetooth®

• Transmet la musique et les appels téléphoniques sur 
les haut-parleurs de votre autoradio • Micro intégré • 2 
ports USB pour écouter les musiques en format MP3 ou 
charger un appareil • Emplacement carte micro SD

Dimensions 5,7 x 4,2 x 9 cm

Tarif à partir de 21,84€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Compatible
Bluetooth®

Voltage
12 VOLT

B

TEA120

Perche télescopique selfie

• Perche télescopique avec déclencheur • Support 
ajustable pour tout type de smartphone • Angle réglable 
• Télescopique jusqu’à 1,10 m

Dimensions 52,5 x 3,5 x 3 cm

Tarif à partir de 4,20€

Type de marquage Laser

P

N
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TEA146

Mini perche télescopique 
selfie

• Mini perche télescopique avec déclencheur • Support 
ajustable pour tout type de smartphone • Angle réglable 
• Télescopique jusqu’à 55 cm

Dimensions 15,5 x 5 x 3,5 cm

Tarif à partir de 3,60€

Type de marquage Autocollant
G

B

B

TEA220

Perche à selfie 
compatible Bluetooth®

• Déclencheur sur la poignée • Support ajustable pour 
tout type de Smartphone  (largeur comprise entre 5.6 et 
8.4 cm) • Angle réglable à 270° • Télescopique jusqu’à 80 
cm • Dragonne • Câble USB inclus

Dimensions 18,5 x 4 x 3 cm

Tarif à partir de 6,82€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

S
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TEC598

Stabilisateur motorisé 
pour smartphone

• Elimine les vibrations et le ballotement • Système de 
stabilisation 2 axes • Angle réglable • Déclencheur photo 
/ vidéo • 5 heures d’autonomie • Câble USB, cales en 
mousse, clé de réglage et pochette inclus

Dimensions 15 x 4,8 x 5,4 cm

Tarif à partir de 91,40€

Type de marquage Impression numérique Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

TEA226

Support pour tablette et 
ordinateur

• Utilisation sur les genoux ou le bureau • Surface de 
travail stable • Coussin ergonomique • Compatible avec 
les ordinateurs portables jusqu’à 13’’

Dimensions 37 x 26,5 x 5 cm

Tarif à partir de 28,18€

Type de marquage Tampographie
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TEA225

Support téléphone

• Se place sur le bord de l’écran d’ordinateur • Compatible 
avec les écrans de bureau et les écrans d’ordinateur 
portable • Compatible avec tous les smartphones jusqu’à 
12mm d’épaisseur • Adaptateur pour écran fin inclus

Dimensions 6,5 x 6,5 x 6,2 cm

Tarif à partir de 7,74€

Type de marquage Tampographie 

TEA227

Support pour tablette et 
smartphone

• Hauteur réglable de 32 à 49 cm • Compatible tout 
appareil de 12,3 à 22,3 cm • Support rotatif 360° • Angle 
réglable 76° • Base pivotante 360°

Dimensions Ø 17 x 32 cm

Tarif à partir de 34,32€

Type de marquage Laser
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TEA222

Support pliable pour 
ordinateur portable

• Réglage 2 hauteurs d’inclinaison • Ergonomique pour 
une meilleure posture • Pliable et léger pour l’emmener 
partout • Compatible avec les ordinateurs portables de 
11» à 17,3»

Dimensions 27 x 4,5 x 3 cm

Tarif à partir de 22,14€

TEA223

Organiseur de bureau 
chargeur par induction

• 4 compartiments séparés • Chargeur sans fil • 
Puissance de sortie 5V/1A • Compatible avec tous les 
smartphones et appareils certifiés QI • Câble USB intégré

Dimensions 27 x 14,5 x 1,7 cm

Tarif à partir de 20,00€

Type de marquage Laser

Connexion
USB
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TEC584

Localisateur d’objets

• Porte-clé connecté • Localisateur d’objets • 2 types 
d’alarmes : anti-perte et recherche du téléphone • 
Géolocalisation • Enregistreur vocal • Déclencheur 
photos et vidéos

Dimensions 5,2 x 3,1 x 1,1 cm

Tarif à partir de 4,20€

Type de marquage Impression numérique Tampographie

Compatible
Bluetooth®

Vendu avec 
pile

Disponible sur
Google Play

Disponible sur
App Store

N

W

TEA183

Localisateur d’objets

• 2 types d’alarmes : anti-perte et recherche du téléphone 
• Géolocalisation • Déclencheur de photos et vidéos

Dimensions 4,2 x 4,2 x 0,9 cm

Tarif à partir de 6,72€

Type de marquage Impression numérique Tampographie

Compatible
Bluetooth®

Vendu avec 
pile

Disponible sur
Google Play

Disponible sur
App Store

W
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TEA159

Adaptateur audio 
compatible Bluetooth®

• Rend compatible Bluetooth® les systèmes audio non 
Bluetooth® • Micro intégré • Compatible casque et 
écouteurs filaires, auto radio, télévision, chaine Hifi, MP3 
et tout autre appareil muni d’une entrée jack ou RCA • 
Portée 10 mètres • Câbles jack et RCA inclus

Dimensions 6 x 1,7 x 1,4 cm

Tarif à partir de 11,14€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

N

TEA149

Pèse-bagage électronique

• Capacité 40kg

Dimensions 10 x 3,6 x 2,5 cm

Tarif à partir de 6,00€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile

R
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DOM258

Pèse-bagage électronique

• Pèse-bagage digital, permet de connaître le poids exact 
de vos bagages, capacité 50 kg, précision 50 g, maintien 
de l’affichage du poids après la pesée, indication de 
surcharge et de batterie

Dimensions 13,3 x 3,3 x 7,1 cm

Tarif à partir de 13,00€

Type de marquage Laser Tampographie

Vendu avec 
pile

W

TEA210

Ventilateur à main

• 3 vitesses • Diamètre 10 cm • Socle de bureau • Jusqu’à 
13 heures d’autonomie • Lanière de transport inclus • 
Câble USB inclus

Dimensions 10,5 x22,5 x 4,2 cm

Tarif à partir de 16,60€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
4W

Rechargeable Branchement 
secteur

G

38 39



Montres connectées ............... p 42
Bracelets connectés ............... p 46

Montres
connectées

40 41



TEC597

Montre connectée 
avec emplacement SIM

• Ecran tactile 1,54’’ • Fonctionne avec IOS et Android en 
mode Bluetooth® pour téléphoner et synchroniser vos 
contacts • Application compatible Android pour recevoir 
les sms et notifications • Emplacement carte mémoire 
• Affichage multifonction • Câble USB-micro USB inclus

Dimensions 12,1 x 3,5 x 4,5 cm

Tarif à partir de 34,60€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

W

TEC583

Montre connectée

• Montre connectée • Ecran tactile 1,4’’ • Compatible IOS 
et Android en Bluetooth • Pour téléphoner,synchroniser 
les contacts et écouter de la musique • Suivre l’activité 
au quotidien • Fonction anti-perte • Application Android 
pour contrôler l’appareil photo du Smartphone

Dimensions 26 x 4,1 x 1,1 cm

Tarif à partir de 19,00€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Disponible sur
Google Play

Disponible sur
Google Play
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TEC589

Montre connectée 
avec emplacement SIM

• Montre connectée avec insert carte SIM • écran tactile 1,54’’ • 
Fonctionne en mode Bluetooth® pour téléphoner et synchroniser 
vos contacts • Application compatible Android pour recevoir les 
sms et notifications • Emplacement carte mémoire • Affichage 
multifonction • Câble USB-micro USB inclus

Dimensions 25 x 4 x 1,1 cm

Tarif à partir de 28,00€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Disponible sur
Google Play

TEC601

Montre connectée 
avec emplacement SIM

• Ecran tactile 1,22’’ • Fonctionne avec IOS et Android en 
mode Bluetooth® pour téléphoner et synchroniser vos 
contacts • Application compatible Android pour recevoir 
les sms et notifications • Emplacement carte mémoire 
• Affichage multifonction • Câble USB/micro USB inclus

Dimensions 25 x 4,5 x 1,5 cm

Tarif à partir de 27,54€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Disponible sur
Google Play
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TEC588

Bracelet d’activité connecté

• Bracelet d’activité connecté • Ecran OLED • Pour  
suivre votre activité tout au long de la journée (heure, date, 
distance parcourue, nombre de pas, calories brûlées, objectif 
quotidien en %) et de la nuit (analyse de votre cycle de sommeil) 
• Notification d’appel et d’alarme par vibration • Application 
compatible Android ou IOS pour la synchronisation des données 
• Chargeur USB inclus

Dimensions 24,2 x 2,0 x 1,2 cm

Tarif à partir de 17,00€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Disponible sur
Google Play

Disponible sur
App Store

W

N

B

TEC596

Bracelet d’activité connecté 
cardio fréquencemètre

• Fréquence cardiaque, heure, date, distance parcourue, 
podomètre, calories brulées • Analyse du sommeil • 
Notification des appels entrants et messages reçus • Affichage 
des nouveaux messages reçus • Câble USB-micro USB inclus

Dimensions 26,6 x 3,6 x 1,2 cm

Tarif à partir de 36,60€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Disponible sur
Google Play

Disponible sur
App Store

N

W

V
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TEC603

Bracelet d’activité connecté 
cardio fréquencemètre

• Fréquence cardiaque, pression artérielle, taux d’oxygène dans 
le sang, heure, date, distance parcourue, podomètre, calories 
brulées • Analyse du sommeil • Notification des appels entrants 
et messages reçus • Affichage des nouveaux messages reçus 
• Fonction anti perte du téléphone et déclencheur de photos • 
Chargement par USB intégré

Dimensions 26,6 x 3,6 x 1,2 cm

Tarif à partir de 29,88€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Vendu avec 
pile

Disponible sur
Google Play

Disponible sur
App Store
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TEA170

Câble USB 2 en 1

• Embout réversible micro USB et Lightning • Permet la 
charge et la synchronisation • Longueur 1 mètre

Dimensions 1m

Tarif à partir de 2,82€

Type de marquage Laser

N

DTEA171

Câble USB 3 en 1

• Embouts micro USB, Type C et Lightning • Permet la 
charge • Longueur 1,25 m

Dimensions 1,25m

Tarif à partir de 3,58€

Type de marquage Laser
N

W
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TEA219

Câble USB 3 en 1

• Embouts micro USB, Type C et Lightning • Permet la 
charge et la synchronisation des appareils • Porte-clés

Dimensions 11,5 x 3 cm

Tarif à partir de 4,94€

Type de marquage Tampographie

N

TEA230

Câble USB 3 en 1

• Embouts micro USB, Type C et Lightning • Câble 
flexible pour support téléphone • Permet la charge et 
synchronisation des appareils

Dimensions 1,20m

Tarif à partir de 8,34€

Type de marquage Laser 

Connexion
USB

R

54 55



TEA186

Station de charge USB

• 6 ports USB • Entrée secteur • Sortie 5V, 6A • Lumière 
LED à couleurs changeantes • Voyant lumineux de 
fonctionnement

Dimensions 6,5 Ø x 13,3 cm

Tarif à partir de 20,60€

Type de marquage Doming Tampographie

Connexion
USB

Branchement 
secteur

TEA218

Station de charge USB

• 5 ports USB • Sortie 5V – 4.1A (3 ports 1A,1 port 2.1A 
et 1 port 2A) • Entrée secteur • Smart IC intégré

Dimensions 7,5 x 6,6 x 9,5 cm

Tarif à partir de 19,52€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Branchement 
secteur
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TEA217

Station de charge multiple 
fast charge

• 5 supports pour téléphones ou tablettes • 4 ports USB 
et 1 port Type C • Sortie 5V – 10A • Entrée secteur • 
Smart IC intégré

Dimensions 7 x 12,5 x 7,5 cm

Tarif à partir de 35,48€

Type de marquage Tampographie 

Connexion
USB

Branchement 
secteur

TEA182

Adaptateur de voyage 
universel

• Convient pour plus de 150 pays • 2 ports USB 5V 1A • 
Voyant lumineux de fonctionnement

Dimensions 5,8 x 4,6 x 5,6 cm

Tarif à partir de 13,98€

Type de marquage Laser Tampographie

Connexion
USB

Branchement 
secteur
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TEA207

Chargeur USB secteur

• 3 USB 3.1A • DC 5V • Chargement simultané de 3 
appareils

Dimensions 6,3 x 5,5 x 2,5 cm

Tarif à partir de 3,32€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Branchement 
secteur

TEA161

Chargeur sans fil 
induction

• Chargeur sans fil par induction • Puissance sortie 5V/1A 
• Témoin lumineux de chargement LED • Compatible 
avec tous les smartphones et appareils certifiés QI • 
Câble USB inclus

Dimensions 9,8 x 9,8 x 0,8 cm

Tarif à partir de 9,14€

Type de marquage Impression numérique Tampographie

Connexion
USB
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TEA187

Chargeur sans fil 
induction

• Puissance sortie 5V/1A • Témoin lumineux de 
chargement LED • Compatible avec tous les smartphones 
et appareils certifiés QI • Câble USB inclus

Dimensions Ø 7 x 1 cm

Tarif à partir de 8,20€

Type de marquage Impression numérique Tampographie

Connexion
USB

W

TEA184

Chargeur sans fil 
induction

• Puissance sortie 5V/1A • Témoin lumineux de 
chargement LED • Compatible avec tous les smartphones 
et appareils certifiés QI • Support vertical sur pieds • 
Câble USB inclus

Dimensions Ø 11,5 x 5,6 cm

Tarif à partir de 18,86€

Type de marquage Autocollant Impression numérique 
Tampographie

Connexion
USB

N
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TEA215

Batterie de secours sans 
fil induction 4000 mAh

• Chargement par induction • Sortie 2.1A max • Indicateur 
de capacité restante par LED • Câble USB-micro USB de 
30 cm inclus

Dimensions 13 x 7,1 x 0,5 cm

Tarif à partir de 21,66€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

TEA190

Batterie de secours sans 
fil induction 6000 mAh

• Chargement par induction • 2 sorties USB 2A max • 
Indicateur de capacité restante par LED • Câble USB-
micro USB de 30 cm inclus

Dimensions 14,3 x 7 x 1,7 cm

Tarif à partir de 29,86€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable
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TEA109

Batterie de secours 
2200 mAh

• Batterie de secours 2200 mAh • Sortie 1A, entrée 1A • 
Câble USB-micro USB de 30cm inclus

Dimensions 9,7 x 2,6 x 2,3 cm

Tarif à partir de 6,00€

Type de marquage Impression numérique Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

S

SN

R

TEA152

Batterie de secours 
2600 mAh

• Batterie de secours 2600mAh • Sortie 1A, entrée 1A • 
Câble USB-micro USB de 30cm inclus

Dimensions 9,2 x 2,6 x 2,6 cm

Tarif à partir de 6,70€

Type de marquage Impression numérique Laser 
Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable W

N
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TEA134

Batterie de secours métal 
2600 mAh

• Batterie de secours 2600 mAh • Sortie 1A, entrée 1A • 
Indicateur de charge par LED • Câble USB-micro USB de 
30cm inclus • Bouton ON-OFF

Dimensions 9,5 x 2,1 x 2,1 cm

Tarif à partir de 7,00€

Type de marquage Laser Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

N

N

TEA138

Batterie de secours de 
poche 3700 mAh

• Batterie de secours 3700 mAh • Sortie 1,5A, entrée 1A, 
• Câble USB-micro USB de 30 cm inclus

Dimensions 4,1 x 11,5 x 0,9 cm

Tarif à partir de 12,60€

Type de marquage Impression numérique Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

W
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TEA141

Batterie de secours extra 
plate 4000 mAh

• Batterie de secours extra plate 4000 mAh • Sortie 1A , 
entrée 1A • LED de chargement • Câble USB-micro USB 
de 30 cm inclus • épaisseur 0,7cm

Dimensions 11 x 7 x 0,7 cm

Tarif à partir de 10,40€

Type de marquage Impression numérique Laser 
Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

S

N

TEA139

Batterie de secours solaire 
5000 mAh

• Batterie de secours solaire 5000 mAh • 2 sorties 1A et 
2A, entrée 1A • Lampe de poche LED • Mousqueton en 
métal • Indicateur de charge par LED • Câble USB-micro 
USB de 30 cm inclus • Revêtement silicone anti-choc / 
waterproof

Dimensions 14,2 x 7,5 x 1,4 cm

Tarif à partir de 16,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

W

R

70 71



TEA136

Batterie de secours extra 
plate 6000 mAh

• Batterie de secours extra plate 6000 mAh • 2 sorties 
1A et 2,1A • Entrée 2A • LED de chargement • Câble 
USB-micro USB de 30 cm inclus • 0,95 cm d’épaisseur

Dimensions 15 x 6,5 x 0,95 cm

Tarif à partir de 19,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

TEA132

Batterie de secours 
6600 mAh

• Batterie de secours 6600 mAh • Puissance 2 sorties 
1A + 2A • Entrée 1A • Recharge par USB • Indicateur de 
charge par LED • Lampe de poche • Câble USB-micro 
USB de 30 cm inclus

Dimensions 10 x 6,5 x 2,6 cm

Tarif à partir de 13,80€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable
N

OR
W
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TEA188

Batterie de secours 
9000 mAh

• 2 sorties 2,1A max • Entrée secteur par prise 
escamotable ou par USB • Câble intégré • 3 connecteurs 
intégrés : micro USB, type C et Lightning • Indicateur de 
capacité restante par LED

Dimensions 15,6 x 8,2 x 2,25 cm

Tarif à partir de 30,92€

Type de marquage Impression numérique Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Branchement 
secteur

TEA178

Batterie de secours 
anti-choc 10 000 mAh

• Sortie 2.1A, entrée 1A • étanche IPX4 • Boitier et 
revêtement en caoutchouc contre les chocs • Lampe de 
poche LED de secours • Câble USB-micro USB de 30 cm 
inclus

Dimensions 13,1 x 9 x 2,7 cm

Tarif à partir de 26,58€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Rechargeable
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TES168

Ecouteurs

• Ecouteurs • 110 dB • Sous boîte support téléphone • 
Cordon de 120 cm avec prise jack 3,5 mm

Dimensions 6,8 cm x 1,8 cm

Tarif à partir de 2,30€

Type de marquage Tampographie

S

TES161

Ecouteurs

• Ecouteurs avec micro intégré • 110dB • Pochette de 
rangement incluse

Dimensions diam. 8cm

Tarif à partir de 6,80€

Type de marquage Tampographie

R

N

B

78 79



N

TES184

Ecouteurs 
compatibles Bluetooth®

• Sous étui de transport • Portée jusqu’à 10 mètres • 3 
heures d’autonomie en écoute • Câble USB-micro USB 
inclus

Dimensions 60 cm

Tarif à partir de 10,60€

Type de marquage Autocollant Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth® W

R

R

TES201

Ecouteurs

• 110 dB • Rangement pour cordon inclus • Cordon de 
110 cm avec prise jack 3,5 mm • 2 paires d’embouts 
supplémentaires

Dimensions 5 cm diamètre

Tarif à partir de 3,60€

Type de marquage Tampographie
W
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TES167

Ecouteurs 
compatibles Bluetooth®

• Ecouteurs avec micro intégré • Portée jusqu’à 10 
mètres • 3 heures d’autonomie en écoute • Câble USB-
micro USB inclus

Dimensions 70 Cm

Tarif à partir de 11,46€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

R

TES165

Casque sport 
compatible Bluetooth®

• Casque sport avec micro intégré • Portée jusqu’à 10 
mètres • 7 heures d’autonomie en écoute • Câble USB-
micro USB inclus

Dimensions 15,5 x 18 cm

Tarif à partir de 22,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®
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TES207

Casque sport 
compatible Bluetooth®

Casque sport avec microphone intégré • Portée jusqu’à 
10 m • Autonomie jusqu’à 10 heures en écoute • Pliable 
et ajustable • Câble USB-micro USB, câble audio 3,5 mm 
et pochette de rangement inclus

Dimensions 12 x 3 x 15 cm

Tarif à partir de 20,54€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

W

R

TES148

Casque 
compatible Bluetooth®

• Casque stéréo Hi-Fi avec micro intégré • Portée jusqu’à 
10 m • 4 heures d’autonomie en écoute • Câble USB–
micro USB inclus

Dimensions 15 x 15 x 8 cm

Tarif à partir de 16,00€

Type de marquage Doming

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

G

B

N
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TES164

Casque 
compatible Bluetooth®

• Casque stéréo Hi-Fi avec micro intégré • Tactile • Portée 
jusqu’à 10 mètres • 6 heures d’autonomie en écoute • 
Câble USB-micro USB inclus

Dimensions 20 x 18 x 8 cm

Tarif à partir de 17,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

N

N

TES198

Casque 
compatible Bluetooth®

• Portée jusqu’à 10 m • 3 heures d’autonomie en écoute 
• Arceau ajustable • Câble USB-micro USB et pochette 
tissus inclus

Dimensions 16 x 6,5 x 18

Tarif à partir de 12,60€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

W
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TEC569

Casque stéréo Hi-Fi

• Casque stéréo Hi-Fi avec micro intégré • écouteurs 
supra- auriculaires • Coussinets anti bruit de fond • 
Réglable et pliable

Dimensions 18 x 8,5 x 18 cm

Tarif à partir de 10,40€

Type de marquage Doming Tampographie
W

N

TES102

Casque stéréo Hi-Fi

• Casque stéréo Hi-Fi • écouteurs supra-auriculaires • 
Coussinets anti bruit de fond • Réglable et pliable

Dimensions 16 x 18 x 6 cm

Tarif à partir de 7,38€

Type de marquage Laser Tampographie W
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TES203

Casque stéréo Hi-Fi

• Ecouteurs supra-auriculaires • Réglable • Cordon 1,20 
m • Connecteur jack 3,5 mm

Dimensions 15 x 5,5 x 15 cm

Tarif à partir de 8,20€

D

TES200

Casque 
compatible Bluetooth®

• Casque stéréo Hi-Fi avec micro intégré • Emplacement 
carte TF • Portée jusqu’à 10 m • 7 heures d’autonomie en 
écoute • Câbles USB–micro USB et jack inclus

Dimensions 16,5 x 6,5 x 18 cm

Tarif à partir de 21,88€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

S

P
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TES217

Casque à réduction de bruit

• Casque à réduction de bruit • Réduction de bruit ambiant et 
répétitif • Compatible Bluetooth® • Ecouteurs circum-aural 
(englobe l’oreille) • Microphone intégré pour répondre aux appels 
téléphoniques en mains • libres • Entrée audio jack 3,5mm • 
Compatible PC, smartphone, iPhone, iPod, iPad ou tablette • Portée 
jusqu’à 10 m • Batterie rechargeable • Autonomie jusqu’à 15 
heures en écoute • Pliable, ajustable et rotatif • Câble USB/micro 
USB, câble audio 3,5 mm et pochette de transport inclus

Dimensions 18 x 8 x 20 cm

Tarif à partir de 87,30€

Type de marquage Tampographie 

Connexion
USB

Compatible
Bluetooth®

G

TES183

Casque compatible 
Bluetooth®

• Casque stéréo Hi-Fi avec micro intégré • Emplacement 
carte TF • Portée jusqu’à 10 m • 5 heures d’autonomie en 
écoute • Câble USB–Micro USB et jack inclus

Dimensions 19 x 16 x 7,5

Tarif à partir de 25,60€

Type de marquage Doming

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

B
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TES211

Ecouteurs compatible 
Bluetooth® sans fil

• Ecouteurs sans fil avec micro intégré • Avec boitier de 
recharge magnétique • Portée jusqu’à 10 mètres • 4 à 5 
heures d’autonomie en écoute • Câble USB - micro USB 
inclus

Dimensions 3,2 x 3,2 x 9 cm

Tarif à partir de 49,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

TES204

Ecouteurs compatibles 
Bluetooth® sans fil

• Boitier de recharge magnétique • Micro intégré • Portée 
jusqu’à 10 m • Autonomie jusqu’à 5 heures en écoute • 
Câble USB-micro USB inclus

Dimensions 7,7 x 5,8 x 3,2 cm

Tarif à partir de 32,04€

Type de marquage Doming Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®
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TES175

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur avec micro intégré • Emplacement 
carte TF • 2 heures d’autonomie en écoute • Portée 
jusqu’à 10 mètres • Câble USB et jack inclus

Dimensions Ø 6 x 5 cm

Tarif à partir de 6,70€

Type de marquage Doming Tampographie

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

R

V N

OR

W

N

TES141

Mini HP 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur avec micro intégré • Ventouse • 2 h 
d’autonomie en écoute • Portée 10 mètres • Câble 
USB-micro USB inclus

Dimensions Ø 5,8 x 5,8 cm

Tarif à partir de 12,80€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

V

R B

C
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TES215

Haut-parleur compatible Bluetooth®

• Micro intégré  • 2 à 3 h d’autonomie en écoute • Portée jusqu’à 10 mètres • Câble USB 
inclus

Dimensions 12 x 3 x 7 cm

Tarif à partir de 9,52€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

BN

J

OR

V

N

TES210

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur avec micro intégré • Emplacement carte 
TF et port USB • Autonomie jusqu’à 4h en écoute • Câble 
de chargement USB inclus

Dimensions 12 x 4 x 5 cm

Tarif à partir de 10,20€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

W
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TES212

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

Haut-parleur avec micro intégré • Radio FM • 
Emplacements carte TF et port USB • 4 heures 
d’autonomie en écoute • Câble USB inclus

Dimensions 13,5 x 4 x 6,5 cm

Tarif à partir de 16,48€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

BF

B

TES202

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur radio avec micro intégré • Emplacement 
carte TF et port USB • Autonomie jusqu’à 3h en écoute • 
Câble USB inclus

Dimensions 12 x 5,5 x 8,9 cm

Tarif à partir de 19,40€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

S

N
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TES196

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur radio avec micro intégré • Emplacement 
carte TF et entrée auxiliaire pour lecture des MP3 • 2 
heures d’autonomie en écoute • Câbles USB et jack inclus

Dimensions Ø 7,5 x 6,5 cm

Tarif à partir de 11,96€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

S

P

B

TES154

HP étanche 
compatible Bluetooth®

Haut-parleur radio avec micro intégré • Emplacement 
carte TF • 4 heures d’autonomie en écoute • Portée 
jusqu’à 10 mètres • Ventouse et mousqueton métal • 
Câble USB inclus

Dimensions Ø 8,5 cm x 3,5 cm

Tarif à partir de 17,00€

Type de marquage Doming Laser

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

R

N
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TEC574

Haut-parleur étanche 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur&nbsp; avec micro intégré• Ventouse 
• 4 heures d’autonomie en écoute • Portée jusqu’à 10 
mètres • étanche IPX4 • Câble USB inclus

Dimensions Ø 9 x 6,5 cm

Tarif à partir de 10,60€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

G

B

TES208

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur radio avec micro intégré • Entrée auxiliaire, 
emplacement carte TF et port USB • Autonomie jusqu’à 6 
h en écoute • Câbles USB et auxiliaire 3,5mm inclus

Dimensions 9,9 x 9,6 x 14 cm

Tarif à partir de 28,80€

Type de marquage Doming

Puissance
5W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

N
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TES209

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur avec micro intégré • Autonomie jusqu’à 8 
h en écoute • Câble USB inclus

Dimensions 6,1 x 6,1 x 18 cm

Tarif à partir de 30,00€

Connexion
USB

Puissance
5W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

N

N

TES214

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Autonomie 2h en écoute • Câble USB inclus

Dimensions 17,5 x 5,5 x 10,5 cm

Tarif à partir de 22,58€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
5W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

W
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TES193

Haut-parleur étanche 
compatible Bluetooth®

• Anti choc • Emplacement carte TF pour lecture des 
MP3 • 4 heures d’autonomie en écoute • Câbles USB et 
jack inclus

Dimensions 16,5 x 9 x 3,4 cm

Tarif à partir de 27,00€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Puissance
5W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

TES213

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur avec micro intégré • Emplacements carte 
TF et entrée auxiliaire • Autonomie 6h en écoute • Câble 
USB inclus

Dimensions 12 x 4 x 7,5 cm

Tarif à partir de 22,58€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
6W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®
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TES194

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur radio avec micro intégré  • Emplacement 
carte TF et entrée auxiliaire  • 5 heures d’autonomie en 
écoute • Câbles USB et jack inclus

Dimensions 16,8 x 3,4 x 7 cm

Tarif à partir de 23,00€

Type de marquage Laser

Connexion
USB

Puissance
6W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

P

G

G

TES199

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur radio avec micro intégré • Emplacement 
carte TF et port USB • Prise auxiliaire • 3h d’autonomie 
en écoute • Câble USB inclus

Dimensions 20 x 6,2 x 6 cm

Tarif à partir de 21,72€

Type de marquage Laser Tampographie

Connexion
USB

Puissance
6W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

R

N
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TES206

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Entrée auxiliaire • 10W • Autonomie 4 à 5h en écoute • 
Câbles USB et auxiliaire 3,5 mm inclus

Dimensions 26 x 26 x 12 cm

Tarif à partir de 35,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
2 x 5W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

BF

TES205

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur radio avec micro intégré  • Entrée auxiliaire, 
emplacement carte TF et port USB • Autonomie jusqu’à 
10 h en écoute • Câbles USB et jack inclus

Dimensions 28 x 9,7 x 13 cm

Tarif à partir de 37,08€

Type de marquage Doming Tampographie

Connexion
USB

Puissance
2 x 5W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®
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TES166

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur avec micro intégré • Prise auxiliaire • 
6 heures d’autonomie en écoute • Portée jusqu’à 10 
mètres • Câble USB et jack inclus

Dimensions 23 x 12 x 4,5 cm

Tarif à partir de 31,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
10W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

V

G

TES188

Haut-parleur 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur avec micro intégré • Emplacement carte 
TF et entrée auxiliaire • 6 heures d’autonomie en écoute 
• Câbles USB et jack inclus

Dimensions 20,5 x Ø 7,5 cm

Tarif à partir de 42,08€

Type de marquage Sérigraphie

Connexion
USB

Puissance
12W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

R
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TES174

Barre de son 
compatible Bluetooth®

• Haut-parleur avec micro intégré • Emplacement carte 
TF • Entrée auxiliaire • Autonomie jusqu’à 8 heures • 
Câbles USB et jack inclus

Dimensions 41 x 5.2 x 5 cm

Tarif à partir de 46,14€

Type de marquage Doming

Connexion
USB

Puissance
10W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

B

TES216

Tour de son 
compatible Bluetooth®

• Radio FM • Connecteurs USB et TF • Entrée auxiliaire • 
Fonction TWS • Télécommande et câble jack inclus

Dimensions 19 x 19 x 100 cm

Tarif à partir de 52,56€ 

Connexion
USB

Puissance
50W

Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

BP
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TES163

Barre de son 
compatible Bluetooth®

• écran de contrôle LED tactile • Télécommande • 
Connecteurs USB et TF • 2 entrées auxiliaires • Câbles 
jack et RCA inclus

Dimensions 94,3 x 8 x 7 cm

Tarif à partir de 79,00€

Type de marquage Sérigraphie

Connexion
USB

Puissance
40W

Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

TES192

Enceinte karaoké 
compatible Bluetooth®

• Micro intégré • Mode FM avec recherche automatique 
des stations • Port USB, carte TF et entrée auxiliaire  • 
Animation par LED de couleurs changeantes • Fonction 
karaoké avec micro inclus • 3 à 4 h d’autonomie en 
écoute • Câble USB et jack inclus

Dimensions 31 x ø 24.5 cm

Tarif à partir de 41,00€

Type de marquage Doming

Connexion
USB

Puissance
15W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur
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TES182

Enceinte mobile 
compatible Bluetooth®

• Radio FM • 2 ports USB et prise auxiliaire • 2 prises 
pour microphone • Poignée de transport rétractable • 2 
roulettes • 5 heures d’autonomie en écoute

Dimensions 33,3 x 17,5 x 42,5 cm

Tarif à partir de 115,00€

Type de marquage Doming

Connexion
USB

Puissance
30W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

TES195

Jukebox 
compatible Bluetooth®

• Radio FM • Lecteur CD/CD-R/CD-RW • Entrée 
auxiliaire jack 3,5 mm • Animation par LED de couleurs 
changeantes

Dimensions 40,5 x 12,1 x 25,2 cm

Tarif à partir de 86,36€

Type de marquage Doming

Puissance
3W

Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur
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TES191

Tourne disque 
compatible Bluetooth®

• Sortie audio RCA • Lectures 3 vitesses : 33, 45 et 78 
tours • Couvercle de protection • Entrainement par 
courroie

Dimensions 43 x 35 x 12 cm

Tarif à partir de 83,84€

Type de marquage Doming

Connexion
USB

Puissance
6W

Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

B

TES190

Tourne disque 
compatible Bluetooth®

• Prise casque • Entrée Auxiliaire • Sortie audio RCA • 
Encodage et lecture format MP3 via prise auxiliaire, USB 
ou carte SD • Lectures 3 vitesses : 33, 45 et 78 tours • 
Entrainement par courroie

Dimensions 41 x 35,5 x 65 cm

Tarif à partir de 100,00€

Type de marquage Doming

Connexion
USB

Puissance
6W

Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

N
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TES197

Haut-parleur réveil 
compatible Bluetooth®

• Radio FM • Micro intégré • Emplacement carte TF et 
port USB • Prise auxiliaire • 6h d’autonomie en écoute • 
Câble USB inclus

Dimensions 12,5 x 3,8 x 12,5 cm

Tarif à partir de 16,44€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
3W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

R

AR317

Radio réveil FM PLL

• Mémorisation et affichage digital des fréquences • 
Variateur de lumière • Double alarme • Réveil par radio 
ou buzzer • Fonctions sleep et snooze • Sortie casque • 
Vendu sans pile

Dimensions 16,5 x 8 x 18,3 cm

Tarif à partir de 28,42€

Type de marquage Doming Tampographie

Branchement 
secteur

Vendu avec 
pile
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TES186

Réveil haut-parleur 
Bluetooth®

• Affichage digital de l’heure • Micro intégré • 
Emplacement carte TF et port USB pour la lecture des 
formats MP3 • Prise auxiliaire • Câbles et jack inclus

Dimensions 13,2 x 7,4 x 6,6 cm

Tarif à partir de 19,16€

Type de marquage Doming Tampographie

Connexion
USB

Puissance
5W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

P

TES160

Radio réveil lampe 
compatible Bluetooth®

• 3 modes d’éclairage • Affichage digital de l’heure et de 
la date • Radio FM et haut-parleur avec micro intégré 
• Port USB, emplacement carte TF et prise auxiliaire • 
Câbles USB et jack inclus

Dimensions 10 x 10 x 11,5 cm

Tarif à partir de 40,60€

Type de marquage Doming Tampographie

Connexion
USB

Puissance
5W

Rechargeable Compatible
Bluetooth®
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AR319

Lampe réveil avec 
simulateur d’aube

• Simulation d’aube et de coucher de soleil • 10 
réglages d’intensité lumineuse • Lumière d’ambiance 
LED colorée avec contrôle tactile • Deux alarmes pour 
l’heure de réveil et l’heure du coucher du soleil • Réveil 
six sons naturels ou radio FM • Vendu sans pile

Dimensions Ø 17 x 9,3 cm

Tarif à partir de 34,04€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
2W

Branchement 
secteur

Vendu avec 
pile

RV141

Horloge à couleurs 
changeantes

• Alarme • Projection de l’heure • Couleurs changeantes 
• 6 sons de la nature

Dimensions Ø 10 x 9,5 cm

Tarif à partir de 12,80€

Type de marquage Laser Tampographie

Vendu avec 
pile
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RV149

Horloge digitale

• Murale ou à poser • Affichage LED blanches • 3 niveaux 
d’intensité lumineuse • Fonctions réveil et snooze • 
Affichage mode nuit automatique • Câble USB et socle 
inclus

Dimensions 21,5 x 3,8 x 8,5 cm

Tarif à partir de 15,72€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile

BC

RV150

Horloge digitale 
aspect bois

• Fonctions horloge, réveil, calendrier, thermomètre 
• Triple alarme • Affichage LED blanc avec variateur 
d’intensité lumineuse • Capteur sonore • Câble USB 
inclus

Dimensions 10 x 4,3 x 6 cm

Tarif à partir de 14,10€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile

N

BF
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X101PC

Caméra de sport Wifi HD

• Compatible WiFi • Micro intégré • écran 2’’ • Formats : 
vidéo AVI ; Photo JPEG • Accessoires inclus : boîtier étanche, 
fixation multi supports, fixation cadre de vélo, sangles, clip, 
câble USB/micro USB

Dimensions 5,9 x 4,1 x 2,5 cm

Tarif à partir de 47,08€

Type de marquage Autocollant Doming Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

HD

Résolution
12 Mpix

Disponible sur
Google Play

Disponible sur
App Store

X102PC

Caméra de sport HD

• Micro intégré • écran 2’’ • Formats : vidéo AVI ; Photo 
JPEG • Accessoires inclus : boîtier étanche, fixation multi 
supports, câble USB-micro USB inclus

Dimensions 5,9 x 4,1 x 2,5 cm

Tarif à partir de 29,80€

Type de marquage Autocollant Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

HD

Résolution
5 Mpix
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TEA185

Ardoise LCD

• Surface d’écriture LCD par pression • Affichage sans 
rayonnement • Ecriture comparable au papier • Conserve 
l’affichage en permanence • S’efface par simple bouton • 
Stylet inclus

Dimensions 22,7 x 14,6 x 0,5 cm

Tarif à partir de 16,80€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile

X103

Caméra embarquée 
Dashcam

• Enregistrement en continu ou par séquence • Capteur 
G-Sensor : il détecte et mémorise automatiquement 
l’incident • Grand angle de vue 120° • Vision nocturne 
infrarouge • Ecran LTPS de 1,5’’ • Câble de chargement 
12V et support inclus

Dimensions 4,9 x 3,4 x 5,9 cm

Tarif à partir de 46,94€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Voltage
12 VOLT

HD

Résolution
5.0000
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DV137

Tablette 7’’ 
compatible Bluetooth®

• Compatible WiFi • Mémoire interne 8 Go • Processeur 
Quad Core • Extension de la mémoire par micro SD • 
Webcam et haut-parleur intégrés • Chargeur et câble 
USB inclus

Dimensions 18,8 x 10,8 x 1 cm

Tarif à partir de 89,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

HD

Résolution
0.3 Mpix

Disponible sur
Google Play

DV150

Tablette 10’’ 
compatible Bluetooth®

• Compatible WiFi • Mémoire interne 8Go • Processeur 
Quad Core • Extension de la mémoire par micro SD 
• Webcam, appareil photo et haut-parleur intégrés • 
Chargeur et câble USB inclus

Dimensions 25,8 x 14,9 x 1,05 cm

Tarif à partir de 117,84€ 

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur

HD

Résolution
2 Mpix

Disponible sur
Google Play
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DV148

Projecteur lecteur 
multimédia portable

• Entrées : HDMI, port USB, jack AV 3,5 mm, VGA • Taille 
de l’image projetée : 50 à 250 cm, formats 4:3 et 16:9 • 
Lecture de formats vidéo, photo et audio • Haut-parleur 
et prise casque intégrés • Câble AV, télécommande et 
cache de protection lentille inclus

Dimensions 11,7 x 8,4 x 5 cm

Tarif à partir de 75,00€

Type de marquage Doming Tampographie

Connexion
USB

Branchement 
secteur

DV149

Projecteur multimédia 
portable Wifi

• Compatible WiFi • Entrée carte micro SD • Taille de 
l’image projetée : 20 à 178 cm, formats 4:3 et 16:9 • 
Lecture de formats vidéo, photo et audio • Haut-parleur 
et prise casque intégrés • Câble USB inclus

Dimensions 4,6 x 4,7 x 4,8 cm

Tarif à partir de 217,00€

Type de marquage Doming Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

Disponible sur
Google Play

Disponible sur
App Store
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TEC590

Masque de réalité 
virtuelle

• Visionner des vidéos en 3D ou jouer à des jeux VR • 
Lentilles et sangles de maintien réglables • Compatible 
avec les smartphones entre 3,5’’ et 6’’ • Lingette 
microfibre et mousse de calage incluses

Dimensions 19,7 x 10,2 x 13,7 cm

Tarif à partir de 10,40€

Type de marquage Doming Tampographie

TEC595

Masque de réalité 
virtuelle

• Ecouteurs intégrés • Télécommande compatible 
Bluetooth® • Visionner des vidéos en 3D et jouer à des 
jeux VR • Compatible avec les Smartphones entre 4,7’’ à 
6,2’’ (max 163 mm x 83 mm)

Dimensions 22 x 11 x 19 cm

Tarif à partir de 22,60€

Type de marquage Doming Tampographie

Vendu avec 
pile
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MOBI100

Trottinette adulte

• Trottinette • Pliable • Ultra légère • Grandes roues avec 
roulement à billes • Guidon réglable en hauteur 3 niveaux 
• Pliage rapide avec système de sécurité • Frein arrière 
en acier • Suspension avant • Garde-boues avant et 
arrière, • Béquille • Sangle de transport incluse

Dimensions 89 x 40 x 94 cm

Tarif à partir de 77,00€

Type de marquage Doming

MOBI101

Trottinette électrique

• Trottinette électrique pliante • Ultra légère • Vitesse 
max. 25 km/h • Moniteur de contrôle avec  écran LCD • 
Batterie lithium 24v 4.4ah • Autonomie de 12 à 15 km • 
Moteur 24 v 350 w • Cadre en aluminium • Suspensions 
avant • Frein avant électrique • Frein arrière à friction 
• Lampe avant LED • Réflecteur arrière • Béquille • 
Chargeur secteur inclus

Dimensions 92 x 40.5 x 100 cm

Tarif à partir de 424,88€

Type de marquage Doming

Rechargeable Branchement 
secteur

144 145



MOBI102

Vélo électrique pliant 20”

• Vélo pliant avec assistance électrique 20’’ • 5 niveaux d’assistance • Vitesse max. 
25 km/h • Moniteur de contrôle avec  écran LCD • Batterie lithium amovible 36V 9Ah 
intégrée dans le cadre avec clé de sécurité • Autonomie de 20 à 40 km • Moteur 36 V 
250 W brushless • Cadre alliage d’aluminium • Dérailleur 7 vitesses Shimano • Frein 
avant V brake, frein arrière à disque avec système de coupure électrique • Lampe avant 
LED • Réflecteur arrière • Porte-bagage • Garde-boue avant et arrière • Béquille avec 
clé de blocage antivol • Chargeur secteur inclus

Dimensions 153 x 42 x 103 cm

Tarif à partir de 1.101,00€

Type de marquage Doming

Puissance
250W

Rechargeable Branchement 
secteur

MOBI103

Vélo électrique 26”

• Vélo de ville avec assistance électrique 26’’ • 5 niveaux d’assistance • Vitesse max. 
25 km/h • Moniteur de contrôle avec  écran LCD • Batterie lithium amovible 36V 9Ah 
intégrée dans le cadre avec clé de sécurité • Autonomie de 40 à 50 km • Moteur 36 V 
250 W brushless • Cadre alliage d’aluminium • Suspension avant réglable • Dérailleur 21 
vitesses Shimano • Frein avant et arrière à disque avec système de coupure électrique 
• Lampe avant LED • Réflecteur arrière • Porte-bagage • Garde-boue avant et arrière • 
Béquille avec clé de blocage antivol • Chargeur secteur inclus

Dimensions 180 x 63 x 110 cm

Tarif à partir de 1.561,00€

Type de marquage Doming

Puissance
250W

Rechargeable Branchement 
secteur
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TEC600

Drone compact 
quadricoptère

• Compatible WiFi • Pilotage facile via votre smartphone 
• Caméra HD embarquée • Rotation 360°, retournement 
et tonneaux • Autonomie de vol 7-8 minutes, portée 40 
m • Câble USB, 4 pales de rechange et clé de démontage 
des pales inclus

Dimensions 14,5 x 14 x 3,1 cm

Tarif à partir de 73,46€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Rechargeable

Disponible sur
Google Play

Disponible sur
App Store
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B

LH94

Lampe à poser

• 16 LED • 3 modes de couleur : blanc, blanc chaud, 
naturel • Variateur d’intensité lumineuse • Puissance 
max. 80 lumens • Bras flexible en silicone • Câble USB 
inclus

Dimensions 12 x 8,1 x 30 cm

Tarif à partir de 19,16€

Type de marquage Tampographie

Rechargeable

W

G

LH92

Lampe de bureau 
ventilateur

• 32 LED blanches • Variateur d’intensité lumineuse • 
Ventilateur sans pale intégré • 3 vitesses de ventilation • 
Touches tactiles lumière et ventilation

Dimensions 12,1 x 35 x 40,5 cm

Tarif à partir de 55,46€

Type de marquage Doming Tampographie

Branchement 
secteur
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TEA158

Lampe LED station de 
chargement sans fil

• Lampe avec station de chargement sans fil • 3 modes 
d’éclairage : lumière naturelle, blanche ou jaune • 
Fonction réglage de l’intensité et minuterie • Bras flexible 
en silicone&nbsp; • Chargeur sans fil par induction • 
Compatible avec tous les smartphones et appareils 
certifiés QI

Dimensions 15,6 x 15,5 x 55,5 cm

Tarif à partir de 37,00€

Type de marquage Doming Tampographie

Branchement 
secteur

N

TES159

Lampe LED enceinte 
compatible Bluetooth®

• Micro intégré • Port USB • 3 modes d’éclairage • 
Couleurs changeantes • Bras flexible en silicone  • Portée 
jusqu’à 10 mètres

Dimensions 52 x 7 x 5 cm

Tarif à partir de 45,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Puissance
5W

Compatible
Bluetooth®

Branchement 
secteur
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LH95

Lampe LED ananas

• 5 LED blanches • Accroche murale • Vendu sans pile

Dimensions 25 x 13 x 3 cm

Tarif à partir de 5,48€

Type de marquage Doming Tampographie

LH96

Lampe LED cactus

• 5 LED blanches • Accroche murale • Vendu sans pile

Dimensions 25,5 x 14,5 x 3 cm

Tarif à partir de 5,48€

Type de marquage Doming Tampographie
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LH97

Lampe LED flamant rose

• 7 LED blanches • Accroche murale • Vendu sans pile

Dimensions 30 x 14 x 3 cm

Tarif à partir de 5,48€

Type de marquage Doming Tampographie

LH98

Lampe néon cactus

• Néon LED vert en plastique • Vendu sans pile

Dimensions 29,5 x 14,5 x 8,5 cm

Tarif à partir de 10,34€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile
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LH99

Lampe néon coeur

• Néon LED rose en plastique • Vendu sans pile

Dimensions 29,5 x  diam 8,5 cm

Tarif à partir de 10,34€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile

LH100

Lampe néon flamant rose

• Néon LED rose en plastique • Vendu sans pile

Dimensions 29,5 x Dia 8,5 cm

Tarif à partir de 10,34€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile
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TEA179

Boite lumineuse à 
messages

• 85 lettres et symboles • 12 LED • Format A4 • Vendu 
sans pile

Dimensions 22 X 30 X 5.5 cm

Tarif à partir de 11,80€

Type de marquage Doming Tampographie

Vendu avec 
pile

TEA201

Mini boite lumineuse à 
messages

• 90 lettres et symboles • 8 LED • Format A6 • Vendu 
sans pile

Dimensions 15 x 4 x 10,5 cm

Tarif à partir de 7,80€

Type de marquage Doming Tampographie

Vendu avec 
pile
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B

TEA208

Tableau à messages

• Dimensions 30 x 30 cm • Livré avec 145 lettres • 
Accroche murale

Dimensions 30 x 30 x 2cm

Tarif à partir de 8,04€

W

B

TEA209

Tableau à messages

• Dimensions 50 x 40 cm • Livré avec 145 lettres • 
Accroche murale

Dimensions 50 x 40 x 2cm

Tarif à partir de 12,54€

W
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DE150

Diffuseur d’huiles 
essentielles

• Diffuseur d’huiles essentielles • Humidificateur • 
Ioniseur d’air • LED de couleurs changeantes • Brume 
apaisante contribuant à améliorer l’hygrométrie 
ambiante et la qualité de l’air • Arrêt automatique de la 
vapeur lorsque le niveau d’eau est insuffisant • S’utilise 
avec tout type d’huile essentielles

Dimensions 11 x 8,2 x 18,9 cm

Tarif à partir de 40,40€

Type de marquage Tampographie

Branchement 
secteur

B

DE154

Diffuseur d’huiles 
essentielles

• Diffuseur d’huiles essentielles • Humidificateur 
• S’utilise avec tous types d’huiles essentielles • 
Câble USB inclus

Dimensions 7,8 x 7,8 x 10,5 cm

Tarif à partir de 18,50€

Type de marquage Tampographie

Branchement 
secteur

VI

N W
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DE152

Diffuseur d’huiles 
essentielles

• Diffuseur d’huiles essentielles • Humidificateur • LED 
de couleurs changeantes • Arrêt automatique de la 
vapeur lorsque le niveau d’eau est insuffisant • S’utilise 
avec tous types d’huiles essentielles

Dimensions Ø 10 x 11 cm

Tarif à partir de 29,00€

Type de marquage Tampographie

Branchement 
secteur

DE153

Diffuseur d’huiles 
essentielles

• Diffuseur d’huiles essentielles • Humidificateur • LED 
de couleurs changeantes • Arrêt automatique de la 
vapeur lorsque le niveau d’eau est insuffisant • S’utilise 
avec tous types d’huiles essentielles

Dimensions Ø 8,5 x 12,5 cm

Tarif à partir de 38,00€

Branchement 
secteur
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SL204

Station météo

• Prévisions météo avec pictos animés • Thermomètre et 
hygromètre avec mémoire • Température sur 12 heures • 
Rétro- éclairage • Calendrier perpetuel horloge et alarme 
• Fixation murale ou sur socle

Dimensions 14,5 x 7,5 x 4,2 cm

Tarif à partir de 8,60€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile

SL207

Station météo

• Prévisions météo avec pictos animés • Thermomètre 
et hygromètre avec mémoire • Températures sur 12 
heures • Rétro-éclairage • Calendrier perpétuel, horloge 
et alarme • Fixation murale ou sur socle

Dimensions 14,1 x 8 x 4 cm

Tarif à partir de 7,60€

Type de marquage Laser Tampographie

Vendu avec 
pile
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SL249

Station météo

• Prévisions météo avec pictos animés • Indication des 
phases lunaires • Thermomètre et hygromètre • Rétro-
éclairage • Calendrier perpetuel, horloge et alarme

Dimensions 11 x 11 x 2,65 cm

Tarif à partir de 15,40€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile

SL254

Station météo

• Sonde extérieure sans fil • Prévisions météo avec pictos 
animés • Thermomètre intérieur et extérieur, hygromètre 
• Indication du niveau de confort • Rétro-éclairage • 
Calendrier perpétuel, horloge, alarme et snooze • Portée 
de transmission jusqu’à 60 m

Dimensions 13,3 x 9,5 x 6,2 cm

Tarif à partir de 24,08€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile
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SL250

Station météo 
barométrique

• Sonde extérieure sans fil • Prévisions météo par pictos 
animés • Pression atmosphérique • Thermomètre et 
hygromètre intérieur et extérieur avec mémorisation • 
Calendrier perpétuel, horloge et alarme • Portée sonde 
jusqu’à 50 mètres

Dimensions 18,7 x 11,4 x 6 cm

Tarif à partir de 40,60€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Branchement 
secteur

Vendu avec 
pile

SL251

Station météo

• Sonde extérieure sans fil • Thermomètre et hygromètre 
intérieur et extérieur avec mémorisation • Prévisions 
météo par pictos animés • Calendrier perpétuel, horloge 
et alarme • Portée sonde jusqu’à 50 mètres

Dimensions 21.6 x 7.5 x 8.5 cm

Tarif à partir de 39,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Branchement 
secteur

Vendu avec 
pile
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SL253

Station météo 
barométrique

• Sonde extérieure sans fil • Thermomètre et hygromètre 
intérieur et extérieur • Mémorisation des températures 
et hygrométrie min. et max. • Prévisions météorologiques 
par pictos • Pression atmosphérique • Horloge avec 
double alarme

Dimensions 20,5 x 13 x 3 cm

Tarif à partir de 49,00€

Type de marquage Tampographie

Connexion
USB

Branchement 
secteur

Vendu avec 
pile

SL256

Station météo

• Sonde extérieure sans fil • Prévisions météorologiques 
par pictos animés • Température intérieure et extérieure, 
hygromètre • Calendrier perpétuel horloge et alarme • 
Portée de transmission jusqu’à 60 m

Dimensions 11,7 x 5,8 x 11,8 cm

Tarif à partir de 25,64€

Type de marquage Doming Tampographie

Vendu avec 
pile
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SL255

Station météo

• Prévisions météo par pictos animés • Thermomètre 
°C/°F et hygromètre • Mémorisation des températures 
et humidité min/max • Horloge et alarme

Dimensions 14 x 5,5 x 3,5 cm

Tarif à partir de 10,42€

Type de marquage Tampographie

Vendu avec 
pile
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GS112

Cave à vin 12 bouteilles

• Cave à vin de service • 12 bouteilles • 32 L • système de 
refroidissement thermoélectrique de 10 à 18°C • froid 
brassé • porte vitrée en verre trempé • touche sensitive 
LED en façade • affichage digital de la température • 
lumière intérieure LED • 5 clayettes en fil d’acier chromé 
• pieds réglables

Dimensions 25,2 x 50 x 63,5 cm

Tarif à partir de 197,00€

Type de marquage Doming

Puissance
65W

Branchement 
secteur

Volume
32 L

GS113

Cave à vin 16 bouteilles

• Cave à vin de service • 16 bouteilles • 48 L • système de 
refroidissement thermoélectrique de 12°C à 18°C • froid 
brassé • porte vitrée en verre trempé • touche sensitive 
LED en façade • affichage digital de la température • 
lumière intérieure LED • 4 clayettes en fil d’acier chromé 
• pieds réglables

Dimensions 43 x 48,5 x 51,5 cm

Tarif à partir de 213,00€

Type de marquage Doming

Puissance
83W

Branchement 
secteur

Volume
48 L
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GS114

Cave à vin 28 bouteilles

• Cave à vin de service • 28 bouteilles • 78 L • système de 
refroidissement thermoélectrique de 12 à 18°C • froid 
brassé • porte vitrée en verre trempé • touche sensitive 
LED en façade • affichage digital de la température • 
lumière intérieure LED • 6 clayettes en fil d’acier chromé 
• pieds réglables

Dimensions 43 x 52 x 74 cm

Tarif à partir de 261,00€

Type de marquage Doming

Puissance
65W

Branchement 
secteur

Volume
78 L

GS115

Bouchon pour vin et 
champagne

• Bouchon universel hermétique pour vin et champagne 
• permet de conserver les bouteilles entamées jusqu’à 
plusieurs jours • levier en métal peint • joint en silicone

Dimensions 5,5 x 6,4 x 5 cm

Tarif à partir de 7,80€

Type de marquage Laser
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GS116

Tire-bouchon

• Tire-bouchon manuel • finition alliage zinc et ABS • 2 
positions • poignée ergonomique et design

Dimensions 4,4 x 1,5 x 12,7 cm

Tarif à partir de 15,00€

Type de marquage Laser

GS117

Sommelier 4 en 1

• Sommelier 4 en 1 • tire-bouchon avec levier articulé 2 
positions • décapsuleur, lame coupe-capsule et bouchon 
stoppeur • finition gomme, ABS et alliage zinc

Dimensions 14 x 2,5 x 2,5 cm

Tarif à partir de 17,00€

Type de marquage Laser

186 187



GS48

Tire-bouchon électrique

• Tire-bouchon électrique • coupe-capsule inclus dans le 
socle

Dimensions Ø 5,5 x 28 cm

Tarif à partir de 18,00€

Type de marquage Laser Tampographie

Vendu avec 
pile

GS118

Set tire-bouchon 
électrique et pompe

• Set tire-bouchon électrique rechargeable • avec base 
et pompe pour conservation sous vide • finition gomme 
• un découpe-capsule • 2 bouchons à vin inclus

Dimensions 18 x 9 x 21,3 cm

Tarif à partir de 37,00€

Type de marquage Doming Laser

Rechargeable
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GS121

Set de 4 glaçons 
spécial whisky

• Set de 4 glaçons spécial whisky • en acier inoxydable • 
pour rafraîchir votre boisson sans la diluer • pochette de 
rangement en velours incluse • se met au congélateur 
quelques heures avant utilisation

Dimensions 12,3 x 12,3 x 3,5 cm

Tarif à partir de 11,36€

Type de marquage Autocollant Laser Tampographie

GS124

Set sommelier 
4 accessoires

• Set sommelier • 4 accessoires : tire-bouchon acier 
inoxydable avec décapsuleur et lame coupe-capsule, 
anneau anti-gouttes, bouchon et bec verseur

Dimensions 29,5 x 7,6 x 3,4 cm

Tarif à partir de 7,40€

Type de marquage Laser Tampographie
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GS128

Set à vin 2 accessoires

• Set sommelier • Bouchon avec bec verseur • Tire-
bouchon acier inoxydable avec décapsuleur et lame 
coupe-capsule • Etui métallique

Dimensions 13,5 x 8,7 x 3,7 cm

Tarif à partir de 7,40€

Type de marquage Laser Tampographie

GS129

Set sommelier 
2 accessoires

• Set sommelier • 2 accessoires : bouchon à vide d’air et 
tire-bouchon acier inoxydable avec décapsuleur et lame 
coupe-capsule

Dimensions 15 x 9,5 x 3,7 cm

Tarif à partir de 8,78€

Type de marquage Laser
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GS126

Carafe à décanter

• Carafe à décanter • Verre • Capacité 1,5L

Dimensions 20 x 20 x 24 cm

Tarif à partir de 15,26€

Type de marquage Laser

Volume
1,50 L

GS127

Carafe à décanter

• Carafe à décanter • Verre • Capacité 1,2L • Avec anse 
et col en biseau

Dimensions 28 x 19 x 13 cm

Tarif à partir de 17,76€

Volume
1,20 L
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GS140

Rafraichisseur à vin

• Rafraichisseur à vin • Fourreau en Néoprène avec gel 
réfrigérant • Fermeture éclair et poignée de transport

Dimensions 25,5 x 15 x 2cm

Tarif à partir de 10,68€

Type de marquage Sérigraphie

MEC117

Boîte à saucisson 
avec couteau

• Boîte à saucisson avec couteau • boîte en bois avec 
compartiment de rangement couteau pour conserver 
votre charcuterie • couvercle coulissant se transformant 
en planche à découper • couteau avec lame 11 cm

Dimensions 32,3 x 10,3 x 8 cm

Tarif à partir de 17,40€

Type de marquage Laser Tampographie
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MEC125

Guillotine à saucisson

• Guillotine à saucisson • Pour trancher vos saucissons • 
Découpe facile grâce à la poignée • En hévéa • Idéal pour 
des apéros réussis

Dimensions 29,5 x 18,5 x 11,3 cm

Tarif à partir de 19,42€

Type de marquage Laser

MEC127

Guillotine à saucisson 
avec plateau en ardoise

• Guillotine à saucisson • Pour trancher vos saucissons 
et présenter vos tranches et apéritifs • Découpe facile 
grâce à la poignée • En hévéa et plateau en ardoise • 
Goupille de rangement

Dimensions 28,7 x 26,5 x 10,5 cm

Tarif à partir de 26,18€

Type de marquage Laser
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MEN28

Plateau à fromage 
pivotant + ustensiles

• Plateau à fromage pivotant • 1 couteau à beurre et pâte 
molle • 1 couteau pâte cuite • 1 pelle-lame à parmesan 
• 1 fourchette

Dimensions Ø 24 x 3,5 cm

Tarif à partir de 15,80€

Type de marquage Laser

MES116

Décapsuleur mural

• Décapsuleur mural • En bois d’hévéa • Accroche pour 
fixation murale

Dimensions 39,4 x 11,2 x 1,1 cm

Tarif à partir de 11,06€

Type de marquage Laser Tampographie
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MEN346A

Set casse-noix

• Set casse-noix • Casse noix en acier inoxydable • 2 bols 
en bois empilables avec emplacement pour casse-noix

Dimensions 16,3 X 16,3 X 12,5 CM

Tarif à partir de 16,00€

Type de marquage Laser

L101

Set de 6 couteaux 
Laguiole

• Coffret Laguiole 6 couteaux inox • manche de couleur

Dimensions 26 x 16 x 1,5 cm

Tarif à partir de 8,80€

Type de marquage Autocollant Laser
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L99

Set de 6 couteaux 
Laguiole

• Set de 6 couteaux Laguiole inox • manche de couleur • 
support bois

Dimensions 23 x 9 x 5 cm

Tarif à partir de 10,80€

Type de marquage Laser Tampographie

MEC106

Bloc 3 couteaux 
céramique

• Bloc de 3 couteaux céramique avec support • lame 
en céramique, 7,6 cm, 10 cm et 12,5 cm • manche soft 
touch • ergonomique pour une bonne prise en main • 
support intégré pour un maintien horizontal de la lame 
• bloc design en acrylique • couteaux compatibles lave-
vaisselle

Dimensions 11,8 x 9,3 x 28,2 cm

Tarif à partir de 20,00€

Type de marquage Doming Laser Tampographie

204 205



MEC115

Set de 3 couteaux type 
japonais en coffret bois

• Set de 3 couteaux de type japonais avec coffret en bois 
• un couteau Santoku 18 cm (couteau de chef japonais) • 
un couteau à découper 20 cm • un couteau multi usages 
12,5 cm • lames en acier inoxydable

Dimensions 37 x 15,5 x 3 cm

Tarif à partir de 32,60€

Type de marquage Autocollant Laser

MEN155

Bloc de 5 couteaux

• Bloc de 5 couteaux • lame en acier inox • manche soft 
touch • 1 couteau de chef 20,5 cm, 1 couteau à pain 20 
cm, 1 couteau à découper 20 cm, 1 couteau utilitaire 12,5 
cm, 1 couteau à éplucher 8,5 cm • bloc présentoir en 
acrylique

Dimensions 11 x 11 x 18 cm

Tarif à partir de 39,00€

Type de marquage Doming Laser Tampographie
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MEN216

Mandoline et coupe 
légumes

• Mandoline et coupe-légumes 2 en 1 • un récipient 
antidérapant • un support de grille • un couvercle 
mandoline • un poussoir • un outil  de nettoyage en 
plastique • 5 lames interchangeables en acier inoxydable 
et 2 grilles de découpe de 10 et 16 mm, pour râper, 
trancher, émincer, effiler, découper finement et avec 
précision ou réaliser une julienne

Dimensions 27,4 x 11,5 x 9 cm

Tarif à partir de 26,60€

Type de marquage Laser

MEN217

Mandoline 5 lames avec 
bac récupérateur

• Mandoline multifonctions • un récipient avec base 
antidérapante • un couvercle mandoline • un poussoir 
• 5 lames interchangeables en acier inoxydable pour 
râper, trancher, émincer, effiler, découper  finement et 
précisément ou réaliser une julienne

Dimensions 27,5 x 15,7 x 14 cm

Tarif à partir de 14,60€

Type de marquage Laser
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DOM225

Balance de cuisine 
électronique

• Balance électronique métal • thermomètre et horloge • 
fonction Tare • capacité 5 kg

Dimensions 23 x 16 x 1,7 cm

Tarif à partir de 18,70€

Type de marquage Doming Impression numérique Laser

Vendu avec 
pile

R

DOM351

Balance de cuisine 
électronique

• Balance de cuisine électronique • touches sensitives • 
ultra slim • écran LCD • fonction Tare • choix de l’unité de 
mesure • capacité 5 kg, précision au gramme près • arrêt 
automatique • piles incluses

Dimensions 21,8 x 18,8 x 1,8 cm

Tarif à partir de 13,60€

Type de marquage Impression numérique Laser 
Tampographie

Vendu avec 
pile

W
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DOM354

Balance de cuisine 
électronique

• Balance de cuisine électronique • touches 
sensitives • ultra slim • écran LCD rétro-éclairé • 
fonction Tare • capacité 5 kg

Dimensions 20.4 x 15.5 x 1.3 cm

Tarif à partir de 12,20€

Type de marquage Impression numérique Laser 
Tampographie

Vendu avec 
pile

V G

T B

R

DOM380

Balance de cuisine 
électronique

• Balance de cuisine électronique • Touches sensitives 
• Plateau ultra slim en fibre de bambou • Ecran LCD • 
Fonction Tare • Indicateur de surcharge / de batterie 
faible • Capacité 5 kg, précision au gramme • Choix de 
l’unité de mesure

Dimensions Ø 18 cm

Tarif à partir de 14,42€

Vendu avec 
pile

T
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DOM383

Balance de cuisine et 
planche à découper

• Balance de cuisine et planche à découper 2 en 1 • 
Plateau en bambou • Ecran LCD escamotable • Fonction 
Tare • Indicateur de surcharge / de batterie faible • 
Capacité 10 kg, précision au gramme • Choix de l’unité 
de mesure

Dimensions 24,4 x 18,3 x 2 cm

Tarif à partir de 20,10€

Type de marquage Laser

Vendu avec 
pile

MEN362

Balance de cuisine 
sans pile

• Balance de cuisine électronique sans pile • Ecran 
LCD affichage grand format • Bouton rotatif de 
fonctionnement • Fonction tare • Capacité 5 kg, précision 
au gramme • Choix de l’unité de mesure • Plateau verre 
trempé 4mm

Dimensions 23,5 x 19 x 1,5 cm

Tarif à partir de 27,68€

Type de marquage Doming Laser Tampographie
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MEN376

Balance de cuisine 
électronique

• Balance de cuisine électronique • Plateau en acier 
inoxydable • Ecran LCD rétroéclairé • Fonction Tare • 
Indicateur de surcharge / de batterie faible • Capacité 5 
kg, précision au gramme • Choix de l’unité de mesure • 
Mise en veille automatique

Dimensions 18 x 14 x 2 cm

Tarif à partir de 12,76€

Type de marquage Laser

Vendu avec 
pile

MEN243

Moulin à épices 
mécanique

• Moulin à épices en acier inoxydable • tour de 6 pots à 
épices en plastique • empilables et interchangeables

Dimensions Ø 5,3 x 28,5 cm

Tarif à partir de 15,40€

Type de marquage Laser
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MEN330RN

Moulin à épices électrique 
duo

• Moulin à épices électrique duo • fonctionne par simple 
pression du doigt • niveau de remplissage visible

Dimensions Ø 5,8 x 14,5 cm

Tarif à partir de 14,60€

Type de marquage Laser

Vendu avec 
pile

MEN380

Set moulin à poivre et 
salière

• Set moulin à poivre et salière • Finition bois • Meuleuse 
en céramique

Dimensions Ø 5,1 x16,5 cm

Tarif à partir de 12,70€

Type de marquage Laser 
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SEP119

Sac à dos pique-nique 
2 personnes

• Sac à dos pique-nique • 2 personnes • grand 
compartiment principal isotherme • poche avant 
matelassée avec 15 accessoires inclus • toile renforcée 
polyester 300D • bretelles d’épaule renforcées

Dimensions 41 x 20 x 26 cm

Tarif à partir de 36,00€

Type de marquage Sérigraphie

SEP118

Sac à dos pique-nique 
4 personnes

• Sac à dos pique-nique 4 personnes • grand 
compartiment principal isotherme • grande poche avant 
matelassée avec 30 accessoires inclus • toile renforcée 
polyester 600D • porte-bouteille isotherme détachable 
• plaid polaire avec 1 face revêtement imperméable • 
fermeture éclair double sens • poignée de transport et 
bretelle d’épaule renforcée

Dimensions 41,5 x 30 x 20,5 cm

Tarif à partir de 58,00€

Type de marquage Sérigraphie
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SE970

Sac à dos picnic isotherme 
4 personnes

• Sac à dos pique-nique isotherme • 4 personnes • 
en polyester 600D • compartiment isotherme (43 x 
28 x 8 cm) • porte-bouteille isotherme détachable • 
compartiment avec 29 accessoires

Dimensions 45 x 40 x 23 cm

Tarif à partir de 38,60€

Type de marquage Laser Sérigraphie

R

SEP117

Panier pique-nique 
4 personnes

• Panier pique-nique 4 personnes • grand compartiment 
principal isotherme de 23 Ls • grande poche matelassée 
avec 29 accessoires inclus • toile renforcée polyester 
600D • fermeture éclair double sens • poignée de 
transport pliable et détachable en aluminium avec 
protection en mousse

Dimensions 44,5 x 26,5 x 35 cm

Tarif à partir de 48,00€

Type de marquage Sérigraphie
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FR8

Glacière électrique souple 
16 L

• Glacière électrique souple 16 L, Polyester lavable et 
fermeture à glissière, isolation en mousse polyuréthane 
de 16 mm pour un maintien au froid prolongé sans 
alimentation, revêtement intérieur plastique pour un 
entretien facile, 3 poches latérales zippées, température 
de refroidissement jusqu’à 15°C en dessous de la 
température ambiante, livrée avec prise allume-cigare 
12V, poignées de transport et bandoulière ajustable

Dimensions 26 x 33 x 24 cm

Tarif à partir de 58,10€

Type de marquage Sérigraphie

Puissance
12V

Volume
16 L

R

S

MEN333

Mug isotherme 260 ml inox

• Mug en acier inoxydable • double paroi avec système 
isotherme sous vide • capacité de 260 ml • bande silicone 
décorative • maintient au chaud jusqu’à 6 heures

Dimensions Ø 8 x 13 cm

Tarif à partir de 9,78€

Type de marquage Laser

Volume
0,26 L

R
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SEP122

Set sacoche lunch box

• Set lunch box sacoche isotherme • 3 boites alimentaires 
hermétiques de 580 ml • sacoche en polyester avec un 
compartiment zippé et une poche frontale • poignée et 
bandoulière ajustable et amovible • conserve jusqu’à 
6 heures au frais • boîtes compatibles lave-vaisselle • 
micro-ondes et congélateur

Dimensions 22 x 11 x 19,5 cm

Tarif à partir de 16,00€

Type de marquage Sérigraphie

Volume
1,75 L

V

B

MEN287

Lunch box fraicheur

• Lunch box  fraicheur • Contenance de 1,2 L • Bloc 
réfrigérant • 1 compartiment séparateur amovible, 1 
coupelle à sauce et 1 fourchette inclus

Dimensions 18,2 x 18,2 x 9,3  cm

Tarif à partir de 10,26€

Type de marquage Tampographie

Volume
1,20 L

R

228 229



B

SEP124

Set lunch box

• Set lunch box sacoche isotherme • 2 boites alimentaires 
hermétiques de 850 ml • Un bloc réfrigérant • Une gourde 
de 800 ml • Sacoche en polyester avec un compartiment 
zippé et une poche intérieure • Poignée de transport • 
Conserve jusqu’à 8 heures au frais • Boîtes compatibles 
lave-vaisselle, micro-ondes et congélateur • Bouteille 
compatible lave-vaisselle

Dimensions 23 x 29 x 18 cm

Tarif à partir de 20,40€

Type de marquage Sérigraphie

R

SEP125

Set lunch box

• Set Lunch box • 1 boite alimentaire hermétique de 
800 ml • Sacoche isotherme en polyester avec un 
compartiment zippé • Poignée de transport • Conserve 
jusqu’à 6 heures au frais • Boîte compatible lave-
vaisselle, micro-ondes et congélateur

Dimensions 23 x 16 x 8 cm

Tarif à partir de 9,74€

Type de marquage Sérigraphie

Volume
0,80 L

B
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DOC153

Barbecue de table 
électrique

• Barbecue de table électrique • surface de cuisson 40 x 
23,5 cm • thermostat et résistance amovibles • témoin 
lumineux de fonctionnement • grille de cuisson chromée 
amovible et réglable en hauteur • bac récupérateur de 
graisses amovible en aluminium • 4 pieds antidérapants

Dimensions 50 x 35 x 8 cm

Tarif à partir de 30,00€

Type de marquage Autocollant Doming

Puissance
2000W

Branchement 
secteur

N

DOC170

Barbecue de table 
électrique

• Barbecue électrique de table • surface de cuisson de Ø 
30 cm • grille de cuisson chromée • bac récupérateur de 
graisse amovible en aluminium • 4 pieds antidérapants • 
entièrement démontable

Dimensions 31,5 x 31,5 x 11,5 cm

Tarif à partir de 26,42€

Type de marquage Autocollant Doming

Puissance
1250W

Branchement 
secteur

R
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DOM297

Barbecue électrique 
sur pieds

• Barbecue électrique sur pieds • Hauteur 70 cm • Surface 
de cuisson 47 x 28 cm • Peut être utilisé comme barbecue 
de table • Thermostat réglable • Témoin lumineux de 
fonctionnement • Poignées intégrées • Bac récupérateur de 
graisses • Pare-vent amovible et grille de maintien au chaud 
• Plaque à griller • Longueur du cordon 1 m

Dimensions 59 x 39,5 x 77,5 cm

Tarif à partir de 41,00€

Type de marquage Autocollant

Puissance
2000W

V

R

VE

R

DOC172

Barbecue à charbon

• Barbecue à charbon • surface de cuisson Ø 41 cm • 
grille de cuisson chromée • revêtement en acier émaillé 
• grille d’aération et bac récupérateur de cendres en 
aluminium • poignées de transport latérales • piètement 
avec 2 roues • grille repose-plat

Dimensions 84 x 46 x 43 cm

Tarif à partir de 43,00€

Type de marquage Doming
VE
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DOC105

Plancha gaz

• Plancha gaz • Convient pour 10 à 12 personnes • 
Plaque de cuisson émaillée 61 x 34 cm • 3 brûleurs inox 
7,5 kW • Caisson acier  et inox • Gaz butane et propane 
• Récupérateur de graisse • Tuyau et détendeur (non 
inclus)

Dimensions 63 x 47 x 24 cm

Tarif à partir de 159,00€

Type de marquage Doming

Puissance
7,5kW

N

DOC150

Plancha gaz 2 brûleurs

• Plancha gaz • 6/8 personnes • 2 brûleurs acier 
inoxydable • 5 kW • plaque de cuisson amovible 
émaillée de 47 x 36 cm avec rebord anti- projections • 
parois et bouton de contrôle en acier inoxydable • tiroir 
récupérateur de graisse • allumage piezo • fonctionne 
avec butane et propane

Dimensions 48,5 x 47 x 24 cm

Tarif à partir de 145,00€

Type de marquage Doming

Puissance
5kW
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DOC194

Plancha gaz 4 brûleurs

• Plancha gaz 4 brûleurs • Convient pour 14 à 16 
personnes • Plaque de cuisson émaillée 77 x 34 cm • 
4 brûleurs inox 10 kW • Caisson acier • Gaz butane et 
propane • Récupérateur de graisse • Tuyau et détendeur 
non inclus

Dimensions 83,6 x 47 x 26,6 cm

Tarif à partir de 217,00€

Type de marquage Doming

Puissance
10kW

DOC193

Barbecue Plancha gril

• Barbecue plancha gril • Plaque en fonte d’aluminium • 
Revêtement antiadhésif • Partie gril et partie plancha • 
Grande surface de cuisson de 43 x 30 cm • Thermostat 
ajustable et amovible • Récupérateur de graisse • 4 pieds 
antidérapants

Dimensions 54 x 33,5 x 16 cm

Tarif à partir de 63,20€

Type de marquage Doming

Puissance
2000W

Branchement 
secteur
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DOC195

Plancha gril

• Plancha gril • Plaque en fonte d’aluminium • 
Revêtement antiadhésif • Surface de cuisson de 43 x 28 
cm • Thermostat réglable et amovible • Récupérateur de 
graisse intégré • Compatible lave-vaisselle

Dimensions 54,5 x 29,5 x 7

Tarif à partir de 38,20€

Puissance
2000W

Branchement 
secteur

DOC132

3 en 1 plancha gril 
mijoteuse

• 3 en 1 plancha gril mijoteuse • plaque en fonte 
d’aluminium avec revêtement antiadhésif • surface 
de cuisson de 40 x 25 cm • mijoteuse 24 x 13 cm 
avec couvercle en verre trempé et aérateur vapeur • 
thermostat réglable et amovible avec témoin lumineux 
de fonctionnement • pied inclinable pour évacuation des 
jus et graisses • 4 pieds antidérapants

Dimensions 70 x 28 x 17 cm

Tarif à partir de 41,00€

Type de marquage Doming

Puissance
2000W

Branchement 
secteur
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DOC202

Plancha gril bambou

• Plancha gril bambou • Plaque en fonte d’aluminium 
amovible avec revêtement antiadhésif • Grande surface 
de cuisson de 50 x 24,5 cm • Habillage en bambou vernis 
• Thermostat ajustable et amovible • Bac récupérateur 
de graisse • 4 pieds antidérapants

Dimensions 58 x 30 x 6 cm

Tarif à partir de 56,00€

Type de marquage Doming Tampographie

Puissance
2200W

Branchement 
secteur

DOM174

Plancha Teppan Yaki, gril 
électrique

• Plancha Teppan Yaki, gril électrique • plaque de cuisson 
: 43 x 22,5 cm • système de récupération des graisses • 
thermostat réglable avec témoin de chauffe lumineux • 
nettoyage facile • élément chauffant amovible • 4 pieds 
antidérapants

Dimensions 57 x 26 x 12 cm

Tarif à partir de 29,40€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
2000W

Branchement 
secteur
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DOM182

Plancha Teppan Yaki, gril 
70 cm

• Plancha Teppan Yaki • gril électrique, grande plaque 
de cuisson : 70 x 23 cm • système de récupération 
des graisses • poignées isolantes ‘cool- touch’ • 
thermostat réglable avec témoin de chauffe lumineux • 
nettoyage facile • élément chauffant amovible • 4 pieds 
antidérapants

Dimensions 81 x 23,3 x 7 cm

Tarif à partir de 38,80€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
1800W

Branchement 
secteur

DOM231

Plancha Teppan Yaki, gril 
90 cm

• Plancha Teppan Yaki gril électrique • très grande plaque 
de cuisson : 90 x 23 cm • système de récupération 
des graisses • poignées isolantes ‘cool- touch’ • 
thermostat réglable avec témoin de chauffe lumineux • 
nettoyage facile • élément chauffant amovible • 4 pieds 
antidérapants.

Dimensions 95,5 x 22,5 x 12,5 cm

Tarif à partir de 40,00€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
1800W

Branchement 
secteur
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GS125

Set à barbecue 3 pcs

• Set à barbecue • 3 accessoires • planche à découper 
22,5 x 25 cm • un couteau lame acier inoxydable 19,5 cm 
et une fourchette • manches bois

Dimensions 22,5 x 25 cm

Tarif à partir de 18,20€

Type de marquage Laser

GS32

Coffret barbecue 
3 accessoires

• Coffret barbecue métal • 3 accessoires : fourchette, 
pince, spatule

Dimensions 37 x 11,2 x 8,5 cm

Tarif à partir de 17,80€

Type de marquage Laser
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GS64

Coffret barbecue  
15 accessoires

• Coffret barbecue • 15 accessoires : brosse, pince, 
spatule, fourchette, pinceau en silicone, 2 couteaux, 2 
fourchettes, 4 piques à brochette, sel et poivre

Dimensions 37 x 22 x 8,5 cm

Tarif à partir de 39,00€

Type de marquage Laser

GS67

Ustensile à barbecue 5 en 1

• Ustensile à barbecue 5 en 1 • Composé d’une spatule, une 
fourchette, un pinceau à marinade, un tire- bouchon et un 
décapsuleur • Détachable en 2 parties et repliable • Manche 
en bois, lame en acier inoxydable, pinceau en silicone • 
Pochette de rangement incluse

Dimensions 27 x 2,5 x 9 cm

Tarif à partir de 22,60€

Type de marquage Laser Sérigraphie Tampographie
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DOD110

Bouilloire à température variable

• Bouilloire électrique sans fil • température réglable de 60 à 100°C par palier 
de 10°C • affichage LED • couleurs différentes selon la température • socle 
pivotant 360° • indicateur du niveau d’eau • capacité 1,7 L • témoin lumineux 
de fonctionnement • filtre anticalcaire amovible • bouton marche/arrêt • arrêt 
automatique à température atteinte • range câble

Dimensions 23,7 x 15,1 x 21,8 cm

Tarif à partir de 36,00€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
2200W

Branchement 
secteur

Volume
1,70 L

N

DOD128

Bouilloire en verre

• Bouilloire sans fil • 1,7 L • corps en verre ondulé et 
acier inoxydable • rétro-éclairage intérieur bleu • base 
pivotante à 360° • indicateur du niveau d’eau • filtre 
anticalcaire • bouton on/off • arrêt automatique • range 
câble

Dimensions 21,66 x 16,61 x 24,93 cm

Tarif à partir de 26,60€

Type de marquage Doming Laser Tampographie

Puissance
2200W

Branchement 
secteur

Volume
1,70 L

W

R
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DOD139

Bouilloire en verre

• Bouilloire électrique sans fil • corps en verre et contours en acier inoxydable • 1,5 
L • rétro-éclairage intérieur bleu • base pivotante à 360° • indicateur du niveau 
d’eau • filtre anticalcaire • bouton on/off • arrêt automatique • emplacement pour 
ranger le câble électrique

Dimensions 24 x 15 x 21,5 cm

Tarif à partir de 21,80€

Type de marquage Laser

Puissance
1850-

Branchement 
secteur

Volume
1,50 L

DOD141

Bouilloire à température variable

• Bouilloire électrique sans fil • température variable en acier inoxydable et verre 
haute résistance • capacité 1,8 L • 5 sélections de températures : 60°C, 70°C, 
80°C, 90°C, 100°C • fonction maintien au chaud • contrôle par touches tactiles • 
rétroéclairage LED avec couleurs différentes selon la température • socle pivotant 
360° • indicateur du niveau d’eau • arrêt automatique à température atteinte • 
range câble

Dimensions 24,7 x 16 x 25,4 cm

Tarif à partir de 39,80€

Type de marquage Laser

Puissance
2200W

Branchement 
secteur

Volume
1,80 L

254 255



DOD157

Bouilloire rétro avec 
thermomètre

• Bouilloire rétro avec thermomètre • Sans fil • 
Socle pivotant 360° • Thermomètre intégré • Arrêt 
automatique • Filtre anticalcaire amovible • Bouton 
marche/arrêt • Indicateur du niveau d’eau • Range cordon

Dimensions 18,5 x 18,5 x 26,7 cm

Tarif à partir de 39,00€

Type de marquage Laser

Puissance
1800W

Branchement 
secteur

Volume
1,80 L

N

DOD161

Bouilloire inox

• Bouilloire sans fil, électrique • 1,7L • Socle pivotant 
360°C • Indicateur du niveau d’eau • Interrupteur 
marche/arrêt • Liltre anticalcaire amovible • Arrêt 
automatique

Dimensions 24 x 17 x 23 cm

Tarif à partir de 24,48€

Type de marquage Laser 

Puissance
2200W

Branchement 
secteur

Volume
1,70 L
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DOM153

Bouilloire inox

• Bouilloire sans fil • 1,7 L • extinction automatique • 
filtre verseur amovible • résistance intégrée pour un 
entretien facile • socle pivotant 360° • bouton on/off • 
niveau d’eau visible et lumineux

Dimensions 20,5 x 16 x 23,6 cm

Tarif à partir de 27,00€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
2200W

Branchement 
secteur

Volume
1,70 L

BL

DOM298

Bouilloire électrique 1,7 L

• Bouilloire sans fil • base pivotante sur 360° • 
1,7 L • réservoir d’eau visible • interrupteur d’arrêt 
automatique avec indicateur lumineux • emplacement 
pour ranger le câble électrique

Dimensions 22,7 x 16 x 24,5 cm

Tarif à partir de 16,20€

Type de marquage Doming Tampographie

Puissance
2200W

Branchement 
secteur

Volume
1,70 L

R

N

RN

VI

W
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DOD163

Cafetière électrique

• Cafetière électrique • Capacité 10-12 tasses 
• Plaque chauffante antiadhésive et fonction 
maintien au chaud • Interrupteur marche/arrêt 
lumineux et système d’arrêt automatique • Filtre 
permanent avec poignée et cuillère doseuse 
inclus • Indicateur de niveau d’eau • Système anti 
gouttes • Carafe en verre résistant à la chaleur et 
compatible lave-vaisselle

Dimensions 21,5 x 18,5 x 30,5 cm

Tarif à partir de 25,00€

Type de marquage Doming Tampographie

Puissance
800W

Branchement 
secteur

Volume
1,25 L

W

VI N

R

DOD152

Grille-pain rétro

• Grille-pain rétro • Fonctions arrêt manuel, réchauffage 
et décongélation • Thermostat réglable : 5 positions • 
Ejection automatique • Tiroir ramasse-miettes

Dimensions 30 x 16 x 18,5 cm

Tarif à partir de 34,92€

Type de marquage Doming Tampographie

Puissance
850W

Branchement 
secteur
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DOD162

Grille-pain

• Grille-pain • Fonctions arrêt manuel, réchauffage et 
décongélation • Thermostat réglable : 7 positions • 
Ejection automatique • Tiroir ramasse-miettes

Dimensions 25 X 14 X 17,2 cm

Tarif à partir de 19,60€

Type de marquage Doming Tampographie

Puissance
750W

Branchement 
secteur

R

N

VI

W

C

DOD136

Set petit déjeuner vintage

• Set petit déjeuner vintage en acier inoxydableincluant 
• une bouilloire électrique sans fil • capacité  1,8 L • 
arrêt automatique • base pivotante à 360° • filtre 
anticalcaire amovible et lavable • indicateur de niveau 
d’eau • poignée « cool touch » • protection anti-chauffe 
à sec • un grille-pain 2 larges fentes • 3 fonctions avec 
témoins LED: décongélation, réchauffage, annulation • 
thermostat réglable 6 niveaux • éjection automatique • 
tiroir ramasse-miettes • pieds antidérapants • enrouleur 
de câble intégré

Dimensions 48 x 27 x 21 cm

Tarif à partir de 69,00€

Type de marquage Doming Laser

Puissance Branchement 
secteur

Volume
1,80 L

V
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DOD159

Machine à café expresso

• Machine à café expresso • 3,5 bars • Réservoir 0,240 L 
soit 4 tasses • Percolateur pour café moulu • Sélecteur : 
expresso/eau chaude, pause, évacuation vapeur, vapeur 
• Interrupteur marche/arrêt • Buse en acier inoxydable 
pour vapeur • Plateau perforé amovible • Verseuse 
graduée en verre • Cuillère doseuse avec tasseur inclus

Dimensions 25,5 x 17,5 x 31,5 cm

Tarif à partir de 57,44€

Type de marquage Doming

Puissance
800W

Branchement 
secteur

Volume
0,24 L

C

DOP137

Robot pâtissier 
multifonctions

• Robot multifonction • Bol en acier inoxydable 3 L • 
6 variations de vitesse • 2 outils : fouets métalliques, 
crochets de pétrissage • Bouton coulissant pour retirer le 
bol • Bouton d’éjection • Pieds antidérapants

Dimensions 29,1 x 20,2 x 26,5 cm

Tarif à partir de 53,00€

Type de marquage Doming

Puissance
250W

Branchement 
secteur

Volume
3 L V

R
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DOP190

Robot pâtissier

• Robot pâtissier • 1000W • Bol en acier inoxydable 5 L 
• 6 niveaux de vitesse, fonction pulse • 3 outils : 1 fouet, 
1 crochet de pétrissage,1 batteur plat • Couvercle anti-
projections avec ouverture • Mouvement planétaire • 
Pieds antidérapants

Dimensions 34,5 x 22x 34 cm

Tarif à partir de 117,70€

Type de marquage Doming 

Puissance
1000W

Branchement 
secteur

Volume
5 L

W

DOP142

Robot culinaire chauffant

• Robot culinaire chauffant • 12 fonctions : cuire, cuire à la vapeur, 
mijoter, créer des sauces, hacher, fouetter, moudre, émulsionner, 
pétrir, mélanger / mixer, émincer, remuer • Bol en inox 3 L 
avec couvercle • Programmation manuelle de la température, 
vitesse et temps de cuisson sur écran LCD • Couteau 4 lames en 
acier inoxydable • Minuterie 60 min • 12 niveaux de puissance 
incluant les fonctions turbo et pulse • Température précise et 
constante de 20 à 120° C • Système de fermeture de sécurité 
• Arrêt automatique avec bip sonore • Accessoires inclus : fouet, 
plateau vapeur à 2 étages avec couvercle, panier cuisson en acier 
inoxydable, spatule mélangeur, livre de recettes

Dimensions 32 x 21,2 x 44 cm

Tarif à partir de 251,00€

Type de marquage Doming

Puissance
1500W

Branchement 
secteur

Volume
3 L

W
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DOP140

Blender chauffant multifonction

• Blender chauffant multifonction • Pour créer des soupes, jus, sauces, 
smoothies, cocktails et autres préparations chaudes ou froides • 
Menu à écran tactile, 6 fonctions prédéfinies : mixe, réchauffe, soupe 
moulinée, soupe avec morceaux, pulse, cuisson vapeur • Couteaux 
4 lames en acier inoxydable • Bol avec bec verseur 1,7 L • Couvercle 
de sécurité étanche avec bouchon doseur intégré • Sécurité anti-
débordement et anti-surchauffe à sec • 4 pieds antidérapants • Filtre 
en acier inoxydable, panier à oeuf et brosse de nettoyage inclus

Dimensions 18 x 19 x 41 cm

Tarif à partir de 85,00€

Type de marquage Doming

Puissance
900W

Branchement 
secteur

Volume
1,70 L

W

A

DOM171

Mixeur blender métal

• Mixeur blender • pour mélanger, piler, moudre ou encore 
réduire de nombreux aliments • base en métal • bol en verre 
• capacité 1,5 L • gradué et amovible • 5 vitesses avec bouton 
variateur • indicateur de fonctionnement LED • fonction pulse 
pour un mixage rapide et précis • un couteau 6 lames en acier 
inoxydable • couvercle avec ouverture pour un remplissage 
facile • pieds antidérapants • bol en verre compatible lave-
vaisselle

Dimensions Ø 18,5 x 39,5 cm

Tarif à partir de 45,00€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
500W

Branchement 
secteur

Volume
1,50 L

CU
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DOP170

Blender individuel

• Blender individuel • permet de mixer jus de fruits, 
smoothies, milkshakes • 2 gobelets mélangeur de 
570 ml et 400 ml servant de gourde • bande silicone 
antidérapante • 2 capuchons avec bec verseur refermable 
• lames en inox détachables • système de verrouillage • 
pieds antidérapants • gourdes compatibles lave-vaisselle

Dimensions 35 x 14 x 14 cm

Tarif à partir de 38,20€

Type de marquage Autocollant Doming

Puissance
300W

Branchement 
secteur

R

DOP178

Blender nutrition 9 accessoires

• Blender nutrition 9 accessoires • Base moteur en aluminium brossé • 1 gobelet 
800 ml, 2 gobelets 550 ml • 1 couteau 4 lames en croix pour hacher, mixer, mélanger, 
râper, écraser • 1 couteau 2 lames plates pour moudre, battre, fouetter • Lames acier 
inoxydable • 2 couvercles de conservation • 2 poignées pour transformer les gobelets 
en verre • Gobelets compatibles micro-ondes • Accessoires compatibles lave-vaisselle 
• Pieds antidérapants

Dimensions Ø 15 x 35,5 cm

Tarif à partir de 67,00€

Type de marquage Doming

Puissance
1000W

Branchement 
secteur

Volume
0,80 L
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DOP183

Mixeur blender

• Mixeur blender • Pour mélanger, piler, moudre ou encore réduire 
de nombreux aliments • Base en inox • Bol en verre amovible gradué 
• Capacité 1,5 L • 2 vitesses avec bouton variateur • Indicateur de 
fonctionnement LED • Fonction pulse pour un mixage rapide et 
précis • Couteau 4 lames en acier inoxydable amovible • Couvercle 
avec ouverture pour un remplissage facile • Pieds antidérapants

Dimensions 17 cm X 18,5 cm X 38 cm

Tarif à partir de 47,32€

Type de marquage Doming 

Puissance
1000W

Branchement 
secteur

Volume
1,50 L

DOP184

Blender mugs verre

• Blender mugs verre • Pour préparer vos jus de fruits, 
smoothies et milkshakes • 2 mugs en verre de 0,53 
L avec couvercles à visser et pailles • 4 lames en acier 
inoxydable • Système de verrouillage • Poignée de 
transport • Range cordon

Dimensions 13,5 x 12,8 x 32,5 cm

Tarif à partir de 30,28€

Type de marquage Doming

Puissance
300W

Branchement 
secteur

Volume
0,53 L
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DOP188

Blender à soupe

• Blender à soupe • Bol en acier inoxydable 1,1 L • 4 
programmes: soupe avec morceaux, soupe moulinée, 
smoothie, compote • Temps de cuisson de 24 à 38 
minutes • Lames en acier inoxydable • Cordon électrique 
amovible • Livré avec une brosse de nettoyage

Dimensions 15 x 23 x 31 cm

Tarif à partir de 67,00€

Type de marquage Laser 

Puissance
850W

Branchement 
secteur

Volume
1,10 L

DOC143

Crêpière 2 en 1

• Crêpière 2 en 1 • Deux plaques interchangeables anti-
adhésives • Une de 26 cm pour réaliser des grandes 
crêpes • Une autre de 8 cm pour réaliser 4 mini crêpes 
ou pancakes • Base avec témoins lumineux de chauffe 
et de fonctionnement • Pieds antidérapants pour une 
meilleure stabilité • 1 répartiteur T de pâte inclus • 
Plaques compatibles lave-vaisselle

Dimensions 33 cm x  27,5 cm x 7,7 cm

Tarif à partir de 29,90€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
1000W

Branchement 
secteur
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DOC186

Maxi crêpes party

• Maxi crêpes party • 8 mini crêpes • Revêtement anti-
adhésif • Diamètre 12 cm • 2 Poignées de transport

Dimensions 64,5 x 29 x 8 5 cm

Tarif à partir de 41,22€

Type de marquage Laser

Puissance
1500W

Branchement 
secteur

DOM181

Crêpière

• Crêpière • Deux indicateurs lumineux de fonctionnement 
• Température réglable • Pieds en silicone pour une 
meilleure stabilité • Livrée avec le répartiteur de pâte

Dimensions Ø 30 x 7,7 cm

Tarif à partir de 30,00€

Type de marquage Autocollant Doming

Puissance
900W

Branchement 
secteur

276 277



DOM200

Set mini woks, crêpière et 
gril

• Appareil 3 en 1 • Wok, crêpière et gril pour 6 personnes 
• Plaque anti- adhésive • Cordon amovible • Livré avec 6 
woks, 6 spatules et une louche doseuse

Dimensions 47 x 30 x 8,5 cm

Tarif à partir de 55,00€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
1000W

Branchement 
secteur

DOP148

Crêpière

• Crêpière • Thermostat réglable • 2 témoins lumineux 
de chauffe et prêt à cuire • Plaque fixe antiadhésive • 1 
répartiteur de pâte en T et une spatule en bois inclus • 
Avec emplacement pour les ranger sous la base • 4 pieds 
antidérapants

Dimensions 30 x 30 x 6,5 cm

Tarif à partir de 29,00€

Type de marquage Doming

Puissance
1000W

Branchement 
secteur
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DOP132

Appareil à gaufres

• Appareil à gaufres • Pour réaliser des gaufres • Capacité 
4 pièces par fournée • Plaques fixes avec revêtement 
antiadhésif • Thermostat automatique • Témoins de 
fonctionnement et prêt à cuire • Pieds antidérapants

Dimensions 25,4 x 20,6 x 11,3 cm

Tarif à partir de 25,00€

Type de marquage Doming

Puissance
700W

Branchement 
secteur

DOP133

Appareil croque-monsieur 
gril gaufres

• Appareil 3 en 1 croque-monsieur gril et gaufres • 
Pour réaliser des croque-monsieur, gaufres et griller les 
viandes • Plaques interchangeables avec revêtement 
antiadhésif • Bouton d’éjection de chaque côté • 
Thermostat automatique • Témoins de fonctionnement 
et prêt à cuire • Poignée avec fermeture sécurisée • 
Plaques compatibles lave-vaisselle

Dimensions 23,9 x 24,6 x 10,7 cm

Tarif à partir de 39,00€

Type de marquage Doming

Puissance
700W

Branchement 
secteur

280 281



DOP176

Appareil à gaufres 
pivotant

• Appareil à gaufres pivotant • Capacité : 4 mini gaufres 
• Revêtement anti-adhésif • Indicateurs lumineux de 
fonctionnement et de chauffe • Thermostat ajustable • 
Poignée thermorésistante • Bac de récupération • Range 
cordon • Surface de cuisson : 18,5 x 18,5 cm

Dimensions 30 x 19 x 18 cm

Tarif à partir de 39,00€

Type de marquage Doming

Puissance
1000W

Branchement 
secteur

DOC169

Machine à hot-dog

• Machine à hot-dog • réservoir transparent amovible 
pour réchauffer jusqu’à 8 saucisses à la vapeur • 2 
éléments chauffants verticaux en acier inoxydable 
pour réchauffer 2 pains simultanément • interrupteur 
lumineux ON/OFF • réservoir compatible lave-vaisselle

Dimensions 27 × 25 x 14 cm

Tarif à partir de 29,40€

Type de marquage Doming

Puissance
340W

Branchement 
secteur
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DOC156

Appareil à raclette 
2 personnes

• Appareil à raclette gril 2 personnes • plateau amovible 
en granite • bouton marche/arrêt • pieds antidérapants 
• 2 caquelons inclus

Dimensions 29,5 x 10,5 x 10 cm

Tarif à partir de 17,80€

Type de marquage Doming Tampographie

Puissance
350W

Branchement 
secteur

W

DOC162

Appareil à raclette 
4 personnes

• Appareil à raclette pierre à gril • plateau en granite 
amovible, • interrupteur ON/OFF • pieds antidérapants • 
4 caquelons à revêtement antiadhésif inclus

Dimensions 38,5 x 25,4 x 12,7 cm

Tarif à partir de 28,60€

Type de marquage Doming

Puissance
600W

Branchement 
secteur
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DOC200

Raclette Connexion

• Raclette connexion • Set de 2 appareil à raclette de 2 
personnes • Plateau en granite amovible • Utilisation 
duo ou avec un cordon extension amovible pour une 
version 4 personnes • Interrupteur marche arrêt • Livré 
avec 4 caquelons antiadhésifs et 4 spatules en bois

Dimensions 27,5 x 11,5 x 10 cm

Tarif à partir de 52,32€

Puissance
700W

Branchement 
secteur

DOC207

Appareil à raclette 
6 personnes

• Appareil à raclette 6 personnes • Plateau gril amovible 
avec revêtement • antiadhésif • Interrupteur ON/OFF • 
6 caquelons avec poignées couleurs • 6 spatules en bois 
incluses

Dimensions 29 x 34 x 12 CM

Tarif à partir de 30,76€

Puissance
800W

Branchement 
secteur
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DOC159

Appareil à raclette 
traditionnel

• Appareil à raclette traditionnel • 6 à 8 personnes • 
socle porte- fromage pivotant • inclinable et réglable 
en hauteur avec poignées en bois • élément de chauffe 
horizontal • thermostat ajustable jusqu’à 240°C • 2 
spatules à raclette incluses • pieds antidérapants

Dimensions 38 x 20,4 x 29,5 cm

Tarif à partir de 53,96€

Type de marquage Autocollant

Puissance
600W

Branchement 
secteur

DOC188

Appareil à raclette et 
mini-crêpes

• Appareil à raclette et mini-crêpes • Plaque 6 
empreintes mini-crêpes 11 cm • Revêtement antiadhésif 
• 8 personnes • Thermostat ajustable • Témoin lumineux 
de fonctionnement • Pieds antidérapants • Poignées de 
transport • 8 caquelons et 8 spatules en bois inclus

Dimensions 47 x 32 x 12 cm

Tarif à partir de 41,68€

Type de marquage Autocollant Laser

Puissance
1200W

Branchement 
secteur
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DOC201

Appareil à raclette gril 
8 personnes

• Appareil à raclette gril • Plateau gril amovible avec 
revêtement antiadhésif • 8 personnes • Thermostat 
ajustable • Pieds antidérapants • Livré avec 8 caquelons 
antiadhésifs

Dimensions 36,5 x 23,5 x 14,5 cm

Tarif à partir de 37,20€

Puissance
1200W

Branchement 
secteur

DOC185

Appareil à raclette 
12 personnes

• Appareil à raclette • Plateau gril amovible avec 
revêtement antiadhésif • 12 personnes • Thermostat 
ajustable • Témoin lumineux de fonctionnement • Pieds 
antidérapants • Livré avec 12 caquelons antiadhésifs et 
12 spatules en bois

Dimensions 75 x 24 x 10 cm

Tarif à partir de 46,58€

Type de marquage Doming

Puissance
1800W

Branchement 
secteur
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DOC106

Appareil à fondue 
électrique

• Appareil à fondue électrique • Caquelon en métal 1,6 
L avec revêtement anti-adhésif • Thermostat réglable • 
6 fourchettes inox avec les manches en gomme colorés 
• Témoin lumineux de fonctionnement • Elément de 
chauffage intégré • Convient pour 6 personnes

Dimensions 23,6 x 20,5 x 15,3 cm

Tarif à partir de 39,00€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
500W

Branchement 
secteur

Volume
1,20 L

DOC184

Appareil à fondue 
électrique

• Appareil à fondue électrique • Caquelon en acier 
inoxydable • Capacité 1,4 L • Thermostat ajustable 
jusqu’à 205°C • Range câble intégré • 8 fourchettes 
à fondue avec marquage couleur et collerette anti- 
éclaboussures en acier inoxydable incluses • 4 pieds 
antidérapant

Dimensions 25 x 25 x 20.5 cm

Tarif à partir de 40,46€

Puissance
1500W

Branchement 
secteur

Volume
1,40 L
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DOM335

Fontaine à chocolat 
électrique

• Fontaine à chocolat • Avec spirale tournante pour 
préparer de délicieux desserts avec des fruits frais, 
gâteaux et biscuits au chocolat • Témoin lumineux 
de fonctionnement • Contrôle électronique de la 
température • Capacité en chocolat 300 ml

Dimensions 15 x 15 x 22 cm

Tarif à partir de 28,80€

Type de marquage Doming

Puissance
80W

Branchement 
secteur

Volume
0,30 L

DOM377

Fontaine à chocolat

• Fontaine à chocolat • Pour préparer de délicieux 
desserts avec des fruits frais, gâteaux et biscuits au 
chocolat • Capacité en chocolat fondu 1 kg • Bouton et 
témoin lumineux de chauffe • Bouton de fonctionnement 
de la vis sans fin • Système avec vis sans fin sans pompe 
• Habillage en acier inoxydable

Dimensions 21,5 x 21,5 x 40 cm

Tarif à partir de 47,26€

Type de marquage Doming

Puissance
320W

Branchement 
secteur
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DOM336

Machine à pop-corn

• Machine à pop-corn • Couvercle amovible • Tasse 
doseuse en plastique pour cuire vos pop corn sucrés ou 
salés en un instant • Interrupteur ON/OFF • Fonctionne 
sans huile et sans graisse • Couvercle compatible lave 
vaisselle • Pieds anti-dérapants

Dimensions 30 x 18 x 16 cm

Tarif à partir de 22,44€

Type de marquage Doming

Puissance
1200W

Branchement 
secteur

DOM365

Machine à pop-corn XXL

• Machine à pop-corn XXL • Récipient de cuisson en acier 
inoxydable 60 ml avec système de chauffe intégré • Poignée 
extérieure pour remuer le récipient puis le basculer afin de libérer 
le pop-corn • Fonction maintien au chaud avec une lampe située 
à l’intérieur de la cavité • 2 interrupteurs on/off pour le récipient 
et la lumière • Accessoires inclus : bac pour récupérer le pop-
corn, cuillère doseuse pour les grains de maïs et l’huile • Pièces 
démontables compatibles lave-vaisselle

Dimensions 43 x 25 x 23 cm

Tarif à partir de 103,00€

Type de marquage Doming

Puissance
310W

Branchement 
secteur

Volume
6 L
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DOM376

Machine à pop-corn

• Machine à pop-corn • Capacité 5,5 L • Avec couvercle 
amovible faisant office de bol • Mélangeur automatique 
• Surface de chauffe avec revêtement antiadhésif • 
Interrupteur ON/OFF • Pieds antidérapants

Dimensions Ø 35,5 x 25,5 cm

Tarif à partir de 48,00€

Type de marquage Doming Tampographie

Puissance
800W

Branchement 
secteur

Volume
5,50 L

DOM374

Distributeur automatique 
de bonbons

• Distributeur automatique de bonbons • Récipient 
grande capacité avec couvercle amovible • Equipé d’un 
capteur infrarouge • Les bonbons tombent lorsque vous 
approchez la main du bec verseur • Plateau pour recueillir 
les bonbons • Bouton ON-OFF • Pieds antidérapants • 
Vendu sans pile

Dimensions Ø 22 x 29 cm

Tarif à partir de 29,34€

Type de marquage Doming Tampographie

Vendu avec 
pile
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DOM369

Tireuse à bière

• Tireuse à bière • pour fût de 5 L pressurisés • fonction de 
refroidissement avec écran d’affichage de la température 
à LED • équipé d’un plateau égouttoir amovible

Dimensions 27,3 x 45,5 x 49,5 cm

Tarif à partir de 173,00€

Type de marquage Doming

Puissance
65W

Branchement 
secteur

MEP123

Plat à Paella 36 cm

• Plat à Paella • Plat en carbone avec revêtement 
antiadhésif et anses • Diamètre de 36 cm • Compatible 
tous feux dont induction

Dimensions 36 x 46,3 x 4 cm

Tarif à partir de 12,48€
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MEP124

Plat à Paella 46 cm

• Plat à Paella • Plat en carbone avec revêtement 
antiadhésif et anses • Diamètre de 46 cm • Compatible 
tous feux dont induction

Dimensions 46 x 56,5 x 4 cm

Tarif à partir de 16,30€

MEP125

Set Wok

• Set Wok • Wok en carbone avec revêtement antiadhésif 
• Diamètre de 35,5 cm • Manche en bois • Livré avec 
une spatule bambou, une grille acier inoxydable et un 
couvercle en verre trempé • Compatible tous feux dont 
induction

Dimensions 59,5 x 35,5 x 14,3 cm

Tarif à partir de 39,76€
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MEN124

Set de 3 poêles 
aspect pierre

• Set de 3 poêles aluminium • revêtement intérieur 
antiadhésif finition aspect pierre • diam. 20, 24, 28 cm 
• manche de 19 cm revêtement silicone • compatible 
tous feux dont induction • cuisson sans ajout de matière 
grasse

Dimensions Ø 20, 24, 28 cm

Tarif à partir de 29,10€

Type de marquage Laser

G

F

N

R

T

B

MEN125

Set de 3 casseroles 
aspect pierre

• Set de 3 casseroles • revêtement intérieur antiadhésif 
finition aspect pierre • diam. 16, 18 et 20 cm • manche de 
16 cm en silicone • compatible tous feux dont induction • 
cuisson sans ajout de matière grasse

Dimensions Ø 16, 18, 20 cm

Tarif à partir de 31,90€

Type de marquage Laser

N

G

R

T

VI
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MEP122

Set de 3 poêles 
finition inox

• Set de 3 poêles • Revêtement intérieur antiadhésif • 
Revêtement extérieur en acier inoxydable • Diam. 20, 24 
et 28 cm • Manche thermorésistant • Compatible tous 
feux dont induction

Dimensions Ø 20, 24, 28 cm

Tarif à partir de 47,00€

Type de marquage Autocollant

DOC100A

Cuiseur à riz et vapeur

• Cuiseur à riz et vapeur • En inox • Capacité 1,8 L • Panier 
vapeur en aluminium • Fonction maintien au chaud • 
Couvercle transparent avec évaporateur • Indicateur 
de niveau maximum • Bouton lumineux marche/arrêt 
• Protection surchauffe • Arrêt automatique en cas de 
fonctionnement à sec • Bol doseur et cuillère à riz inclus

Dimensions 34,4 x 26,5 x 32,8 cm

Tarif à partir de 35,00€

Type de marquage Doming

Puissance
700

Branchement 
secteur

Volume
1,80 L
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DOC129

Friteuse 4 L

• Friteuse • corps en acier inoxydable chromé • large capacité 
de 4 L • jusqu’à 1 kg de frites • thermostat réglable jusqu’à 
190°C • cuve à revêtement émaillé amovible pour un entretien 
facile, panier à friture • poignée repliable et amovible • position 
haute du panier pour égouttage • poignées thermo-isolantes • 
témoins lumineux de marche et de chauffe • couvercle amovible 
avec hublot de contrôle et filtre anti- odeur • protection contre la 
surchauffe • compartiment de rangement pour câble électrique • 
4 pieds antidérapants

Dimensions 40,5 x 23 x 26,8 cm

Tarif à partir de 51,00€

Type de marquage Doming Laser

Puissance
2000W

Branchement 
secteur

Volume
4 L

DOC196

Friteuse sans huile 
multifonction 3,2 L

• Friteuse sans huile multifonction • Pour cuire, frire et griller 
légumes, viandes ou poissons • Capacité de 3,2 L • Cuisson 
par système de chaleur pulsée • Température ajustable jusqu’à 
200°C • Minuterie jusqu’à 60 minutes avec signal sonore et 
arrêt automatique • Témoins lumineux de fonctionnement et de 
chauffe • Filtre anti-odeur • Protection contre la surchauffe • 
Cuve et panier antiadhésifs • Panier compatible lave-vaisselle 
• Range-cordon

Dimensions 36 x 30 x 32,5 cm

Tarif à partir de 88,62€

Type de marquage Autocollant

Puissance
1500W

Branchement 
secteur
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DOM323

Gril vertical

• Gril vertical • Pour volaille et viande • Kebab ou gyros 
jusqu’à 2,5 Kg, et brochettes • 1 broche centrale, 10 
brochettes de 23 cm • Rotation 360° • Résistance en 
boucles horizontales pour une diffusion homogène de 
la chaleur • Eléments amovibles en acier inoxydable et 
lavables au lave-vaisselle • Récupérateur à graisse

Dimensions 28 x 34 x 44 cm

Tarif à partir de 107,00€

Type de marquage Doming

Puissance
1500W

Branchement 
secteur

Volume
21 L

Photos et marquages non contractuels.
Prix indicatifs, hors marquages, susceptibles d’être modifiés.

Tous nos marquages sont réalisés en France.

Pour vous garantir une qualité optimale et les meilleurs délais 
mais aussi parce que nous sommes soucieux

de notre empreinte environnementale.
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